
Poštnina plačana v gotovini

Leto X. — Štev. 21. V Ljubljani, 23. maja 1954.

r Posamezna številka 10 din

Izdaja časopisno - založniško podjetje 
»Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozar jeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 ~ Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281,
uredništvo 32-009 (ob nedeljah tudi 31-193, 
10-278 in 32-553) — Celoletna naročnina 

400 din, polletna 200 din.

pJ

Cestno kolesarsko prvenstvo Slovenije

Všdali m mošhro Branika 
osvojili prvenstvo

Maribor, 23. maja. V odlič
ni organizaciji Kolesarskega 
kluba Branik iz Maribora je 
bilo izvedeno na progi Mari
bor — Celje — Maribor cestno 
prvenstvo Slovenije. Tokrat 
je bilo prirediteljem vreme 
naklonjeno, bilo je sončno, le 
močan veter je precej oviral 
tekmovalce, ki niso mogli do
seči boljših časov.

Že na prvem klancu pri PoLskav- 
skem hribu se je odločala skupina 
vozač;".', sesioječa jz Perneta, Roz

mana, Turka in Lebna, fci se ji je | 
kmalu ipriiklj uaiill še Brajnik. Četve
rica Vidalti, B:rajnik, Perne in Pod- 
inčlščak se jie nato vso progo me
njavala v vodstvu im v ostrem 
sprintu v istem vrstnem rodu pri
vozila v cilij s časom 3;k3:50. Za 
tem so v kratkih presledkih privo
zili v cilj še naslednji: 5. Kosta
njevec (Branik) 3;45:17, 6. Curie
(Branilk) 3;th:03, 7. Omerzelj (Rog, 
Ljubljana) 3;47:30, 8. Godnič (Že
lezničar N. Gorica) 3;49:18, 9. Le
ben (Odred Ljubljana) 3;50:20, 10.

(Nadaljevanje na 2. strani)

Naši tekmovalci mnogo boliš! od inozemcev
Podkoren, 23. maja. Prav dobro je rekel traser današnje pro

ge za veleslalom pod Jalovcem, tov. Stopar »Sani«, ko je po 
končani prireditvi povedal svoje vtise z današnjih tekem. Rekel 
je namreč, da bi bila lahko ista prireditev tudi v mesecu juni
ju, toliko je namreč bilo snega, da bo verjetno še dolgo ostal v 
kuloarju pod Jalovcem.

Čeprav tudi letos ni bilo vreme 
naklonjeno požrtvovalnim funkcio
narjem ljubljanske Enotnosti, smo 
vendar v splošnem s takšnim zak
ljučkom zimske sezone povsem za
dovoljni. Kaj še hočete več: odlič
na vožnja nekaterih tekmovalcev in 
sijajna organizacija! Seveda, lahko 
bi bila prireditev še lepša, če bi 
prišli vsi tisti tekmovalci, ki so bili 
lani pod Jalovcem. Žal pa so iz ne
znanih razlogov svojo udeležbo od
povedali lanskoletni zmagovalci, 
ekipa iz Kitzbuhla, ki imajo v svo
jih vrstah Moltererja, Prawdo, Hu- 
berja in druge »kanone«. Na startu 
so bili vsi najboljši Jugoslovani, 
razen Štefeta. Poleg domačinov pa 
je prišlo nekaj prav dobrih tekmo
valcev iz Nemčije, nekaj slabših iz 
Avstrije in še slabših iz Videmske 
pokrajine. Ob današnji prireditvi 
se bodo pač morale inozemske smu
čarsko organizacije nekoliko zami
sliti, koga bodo pošiljale na naše 
smučarske prireditve. Zadnje tek
me v letošnji sezoni (na Zelenici, 
Okrešlju) in tudi danes, so poka
zale, da so naši tekmovalci precej 
boljši od povprečnih Avstrijcev. 
Nemcev in drugih vozačev. Po vsem 
lem drži naša ugotovitev, da so 
namreč pred našimi tekmovalci le 
tisti inozemei, ki se izključno ba- 
vijo samo s smučarskim športom in 
ki trenirajo pod veliko boljšimi 
pogoji kakor naši smučarji.

Proga za moške je bila dolga 
2.000 m z višinsko razliko 600 m in 
z 42 vratci. Proga je bila tehnično 
sijajno pripravljena, lahko rečemo 
doslej najlepše, saj so ji vsi ino- 
zemci kakor tudi domačini pek naj
večjo hvalo Bila je tekoča, ritmič
na, plaz pa je omogočil, da so jo 
lahko razširili bolj kakor kdajkoli 
preje. Med seboj so se spoprijeli 
v glavnem kar naši tekmovalci. Kdo 
bo boljši, Mulej ali Kunšič? ali pa 
morda kakšen Avstrijec ali Nemec? 
Toda, nobeden od teh, zmagovalec 
na današnji tekmi, je bil Ilija Jože. 
ki je v zadnjem času v izredni 
formi. Vozil je na smučeh domače

proizvodnje tov. Bitenca iz Ljub
ljane, čeprav so imeli vsi njegovi 
najhujši tekmeci smuči svetovnih 
znamk. Ilija je vozil izredno lepo, 
lepo pa so vozili tudi Mulej, ki je 
pravkar snel mavčni oklep, dalje 
Dornik, Kunšič in še nekateri. Vseh 
je bik) na startu okoli 40 in vsi so 
se v pičli uri zvrstili na progi.

Pri ženskah sta se- spoprijeli se
stri Mumm iz Nemčije ter naša Zu
pančičeva. Morda preseneča nekoli
ko slabši rezultat Urbarjeve, toda 
toliko v opravičilo: že dalj časa bo
leha na želodcu- Mlajša sestra 
Mumm je za nekaj sekund zmaga
la pred Zupančičevo.

Po končani prireditvi, je pred
sednik Enotnosti tov. Završnik po
zdravil tekmovalce in se v imenu 
društva zahvalil nekaterim ustano
vam, 'ki so finančno podprle današ
njo prireditev. To so bile Svet za

Filipančič, vratar Branika, j c- danes 
očuval svoje svetišče neomadeze- 

vano.

Kaitsistroff«
Angležev v Budimpešti

kulturo in prosveto LRS, MLO, 
Smučarska jveza Slovenije ter Tu 
ristična zveza Slovenije. Nato pa je 
najboljšim tekmovalcem razdelil 
diplome in praktična darila.

Rezultati ženske: 1. Mumm M.
(Nem) 1:36.8, 2. Zupančič (Ud) 1:40.4,
3. Mumm luge (N) 1:41.6, 4. Ojcelj 
(E) 1:53.2, 5. Hollinger (A) 1:55.2, 
6. Praček (Jes) 1:37, 7. Erman (E) 
1:59,4, 8. Urbar, 9. Oblak, 10. Ma
tičič itd.;

moški: 1. Ilija (E) 2:14.2, 2. Mu
lej (P) 2:15.8, 3. Dornik (Lj) 2:16.6,
4. Kunšič (J) 2:17.4, 5. Krmelj J. (Lj)
2:17.6, 5. Huemer (A) 2:17.6, 7. Ma
gušar (E) 2:17.8, 8. Schvveizer (A)^ 
2:18.8, 9. Baumschlager (A) 2:19.2, 
10. Budinek (E) 2:19.4, 11. Oswald 
(N) 2:22.0, 12. Joas (Nem) 2:25.8 itd. 
Ekipno prvenstvo je odnesla "ni
ška ekipa iz Brannenburga, ki je 
prejela krasen prehodni kristalni 
pokal. L. M.

Medla
ZAGREB : BRANIK 0 : 0

Zagreb: Maček, Vidoševič, Du- 
bravčič, Šantek, Klajič, Joksimovič, 
Beseredi, Dolič, Jagodič. Cvetan, 
Benčič.

Branik: Filipančič, Pirc, Herc-
mauski, Šaho, Železinger, Cučko, 
Norkovič, Fiveši, Plaznik, Elsner, 
Petrovič.

Sodnik Isajlovič iz Osijeka, gle
dalcev 2.500, igrišče Zagreba.

Zagreb, 23. maja. V začetku se je 
takoj videlo, da Zagreb ne polaga 
veliko pozornosti temu srečanju. 
Dovolj mu je bila namreč točka, 
da' si zagotovi prvo mesto in vstop 
v 1. zvezno ligo. V iem tonu je bila 
tudi tekma odigrana. To je bilo 
medlo srečanje in bi težko dajali 
prednost enemu kot drugemu mo
štvu. Domačini so imeli sicer več 
od igre in so pogosto napadali, 
medtem ko so bili napadi gostov 
redkejši in nevarnejši. Če bi boteli 
omeniii priložnosti in nevarne na
pad !ne akcije, bi jih onienili pri 
obeli moštvih samo dve do tri, ves 
drugi čas pa je prevladovala ne
koristna igra v sredini igrišča.

Zagreb
LESTVICA

15 10 4 33:10 24
Mačva 7 4 4 33:22 18
Velež 15 8 1 6 3i:21 17
Železničar 14 7 2 5 31:22 16
Lovčen 15 5 6 4 22:22 16
Bndučnost 14 6 3 6 18:26 15
Nap red ak 15 6 2 7 20:16 14
Branik 15 4 4 7 20:35 12
Borac 14 4 2 8 13:28 10
Šibenik i5 2 2 11 8:27 6

Z Of.udšnjim veleslalomom pod Jalovcem so naši smučarji zaključili
letošnjo sezono

II. zvezna nogometna liga

igra v Zagrebu
Najboljši v moštvu Zagreba je bil 
Joksimovič, pri Braniku pa Železin- 
ger.

Šibenik : Napredak 1:4 
Lovčen : Velež f:!
Mačva : Bndučnost 6:2
Železničar : liorac ni bila odigrana.

MALI ROKOMET V PTUJU 
Ptuj, 23. maja. Danes je bil v 

Ptuju prijateljski troboj v malem 
rokometu, katerem so se srečala 
moštva Drave, JLA iz Ptuja in Pro
letarca iz Zagorja. Drava je pre
magala JLA z 11 : 9 (9:4), Prole
tarca z 8:5 (3:4), Proletarec pa je 
premagal JLS s 6:0 p. f.

Svion:Urugvaj 3:3
Luusuime, 23. maja. — Na novo urejenem 

olimpijskem stadionu v Lausanni, ki bo tudi 
prizorišče tekme Jugoslavija : Francija, se 
je danes na srečanju nogometnih reprezen
tanc Švice in Urugvaja zbralo 48.000 gledal
cev, ki so bili priča zelo zanimivi igri. Švi
carji z neodločenim rezultatom 3:3 (1:1) 
dosegli enega svojih naj večjih uspehov, saj 
smatrajo Urugvajce, dvakratne svetovne pr
vake, za ene od najresnejših favoritov na 
svetovnem prvenstvu. Urugvajska enajste
rica danes ni opravičila svojega slovesa in 
s podobno igro na svetovnem prvenstvu ni
ma večjih izgledov. S tem seveda nočemo 
trditi, da je bila igra sla&a, toda neodločen 
rezultat s Švicarji, ki nc sodijo ra**-o v 
evropsko elito, za goste iz Južne 
wa najboljše priporočilo. Mo^vi sta nastopfli 
takole: Srica: Slnber (PtkrlittZ'), Mathis
(Fliickiger), Bocquet, Kerneit, Frosio,
Antenen, Vordanihen, Htiigu /1, fi*llaman, 
Fatton; Urugvaj: Montiraš, Sanimnaria,
Martinez, Andrade, Carbalho, Rioera, Abba- 
die, Hohberg, Aliguez, Schiaffino, Botges. 
Gostje niso pokazali nič poselmega, lahko 
bi rekli, da so se odliko-hH s preevj^njo

surovostjo, luko da je sodnik ..o.n (:Nizo- 
zemska) v drugem polčasu izključil sred
njega napadalca Migucza. Prvi gol so dosegli 
Urugvajci po Borgcsu, že nekaj minut kasu - 
je pa je Casali iz kazenskega strela izenačil. 
V drugem polčasu se je ostra igra nadalje
vala, tako da je cesto bilo na igrišču manj 
kot 11 igralcev enega ali drugega moštva, 
ker so si poškodbe sledile druga za drugo. 
Tako so na primer Urugvajci nekaj časa 
igrali le z 9 možmi. Kljub temu so dosegli 
po Riveri zopet vodstvo, toda kmalu zatem 
Je Antenen izenačil. Sedaj so pa prišli v 
vodstvo Švicarji po Ballamanu, dokler ni 
10 minut pred koncem branilec(l) Martine/ 
zopet izenačil.

Svetovna rekorda v metu kopja in 
»koku v višino

Na iekmooanju v Moskvi sta dosegli ru
ski atletinji Zibina in Cudina dva nova sve
tovna rekorda. Galina Zibina je vrgla kop
je 55.11 m (dosedanji rekord Konjajeva 
53.56), Aleksandra Cudina pa je skočila v 
višino 173 cm, s čimer je za 1 cm izboljš ikt 
rekord Angležinje Lerwill.

Madžarska: Anglifa 7:1 (3:0) Merrrck
še večjega porazarešil svoje moštvo

Budimpešta, 23. maja. Današnja 
tekma med nogometnima reprezen
tancama Anglije in Madžarske je 
hila za obe reprezentanci velikega 
pomena. Angleži so hoteli s to tek
mo predvsem izbrisati onih 6:3 iz 
Wembleya, vsaj nekoliko oprati 
svoj nedavni poraz v Beogradu ter 
znova potrditi, da so še vedno »pro
fesorji nogometa«. Madžari pa so 
hoteli dokazati, da njihova lanska 
zmaga nad Angleži ni bila slučaj
na in da prihaja njihovo moštvo, ki 
je nekaj časa igralo nekoliko slab
še, zopet v vrhunsko formo. Tega, 
kj»r se je zgodilo danes v Budim
pešti, pa tudi Madžari niso priča
kovali. Odlični madžarski enajsto- 
rici je uspelo popolnoma razbiti 
moštvo z otoka in ga katastrofalno 
poraziti s 7:1 (3:0).

Moštvi sta nastopili takole: Mad
žarska: Grosics (Geller), Buzansky, 
Lantos, Bozsik, Lorant, Zakarias, 
Toth II., Kocsis, Hidegkuti, Puskas, 
Csibor; Anglija: Merrick, Stani-
fortli, Birne. Wright, Owen. Dic- 
kinson, Harris, Sewell, Jezzard, Bro- 
adi, Finney. Sodnik Bernardini 
(Italija), gledalcev 92.000, strelci 
Puskas 2, Kocsis 2, Lantos in Toth

po 1 za Madžarsko ter Broadis za 
Anglijo.

Madžari so že takoj v začetku 
prevzeli igro v svoje roke in začeli 
oblegati Merrickova vrata, pri če
mer so imeli precej smole, sicer bi 
bil rezultat že \ prvem polčasu 
lahko mnogo višji. Kljub 7 preje
tim golom je bil Merrick odličen, 
saj je rešil še celo vrsto nevarnih 
situacij pred svojim golom. Mad
žarsko moštvo je igralo kot ura, 
zlasti se je izkazal napad, ki je 
popolnoma zmedel angleško obram
bo. A n uleži so sicer tudi precej pri
ba iali pred madžarski gol. toda 
trdna obramba domačinov jih je 
uspešno ustavljala. V današnji igri 
je pokazala madžarska enajstorica 
vse. kar more še tako razvajenemu 
gledalcu nuditi moderen nogomet. 
Angleži so bili s svojo dokaj ša
blonsko igro ne »profesorji«, tem
več le ubogi »vaienci« v primeri z 
»mojstri« Madžari. Današnja tekma 
je pokazala, da so bili glasovi o 
tem. da Madžari niso več to, kar 
so bili pred letom, ne držijo. Po 
današnji zmagi v Budimpešti mo
ramo smatrati Madžare za glavne 
favorite letošnjega svetovnega no
gometnega prvenstva v Švici.

Le še 3 tedni nas ločijo od naj
bolj množične letošnje prireditve 
— od republiškega /leta organiza
cije »Partizan«. Zlet bo 12. in 
13. junija v Ljubljani, nekakšna 
»generalka« zanj pa bodo okrajni 
zleti, ki V* do čeden dni prej v ve
čini okrajev (Celje, Ljubljana, 
Ljutomer, Velenje itd.).

Priprave za to množično telesnovzgoj- 
no in politično Piani^est-acijo se razvijajo 
že od lanske jeseni, ko so se v društvih 
pričeli* učiti zletne vaje. Te dni pa ravno 
prihajajo na republiško zvezo »Partizan« 
zadnje prijave iz okrajev. Čeprav so ma
terialne težave v društvih velike (dragi 
kroji in prevoz), lahko vendar z zaupa
njem zremo na številčno udeležbo. Po 
zadnjih podatkih je doslej za zlet prijav
ljenih ravno 8603 nastopajočih, kar je 
nedvomno prav lepa številka. Danes smo 
zbrali nekoliko podatkov, kako in kaj se 
v raznih krajih pripravljajo za bližnji 
aiet. Seveda pa prijave na republiški

Zvezi še niso zaključene in se bo gornja 
številka lahko še dvignila.

V Velenju se za republiški zlet priprav
ljajo zelo resno. Ze od januarja skrbno 
vadijo vsi oddelki, ki bodo še pred zle- 
vom nastopili H. junija na okrajnem zle
tu v Pohvalno je, da je za
okrajni n«srop piijavljenih kar 1000 te- 
Jovadečih. Po Unn nastopu bodo v drd- 
£tvu Obrali 16 najboljših, ki Vodo odšli 
v Ljubljano. V Velenju pa se resno pri
pravlja tudi atletska vrsta, ki se v zad
njem času lepo uveljavlja. V društvu so 
hoteli poslati več članov v Ljubljano, 
toda finančna sredstva jim tega ne do
voljujejo. Pohvaliti pa moramo delovna 
kolektiva Elektrarne in Rudnika lignita, 
ki sta »Partizan« podprla z denarnimi 
zneski.

Partizansko društvo v Podpeči bo so
delovalo na republiškem zletu s 50 telo- 
vadečimi, sosednje društvo v Preserju pa 
s 30 nastopajočimi. Obe društvi tarejo 
materialne težave, vendar je obe že v

začetku leta iinančno podprla občina. 
Zanimanje za zlet je ir**d članstvom ze
lo veliko in vsi komaj čakajo drvva, ko 
bodo o^^li v Ljubljano.

Tudi na D*->njskein *lada precejšnja 
razgibanost. Nad 500 telovadcev bo 12. ju
nija odšlo v Ljubljano. Seveda društva 
:arejo skrbi, kako priti do sredstev za 
nabavo krojev, za prevoz in za prehrano. 
Ponekod so si društva del finančnih sred
stev že zagotovila. Predvsem je treba po
hvaliti društvi v St. Jerneju in Mokro
nogu, ki sta prvi priredili nastope in aka
demiji. Te dni sta se obema društvoma 
pridružili še društvi Dolenjske topkice tn 
Trebnje, prvo nedeljo v juniju pa bo 
izvedel nastop »Partizan« V.a Mirni. -Po
sebno pohvalo zasluži tudi OLO St. Jer
nej, ki je domačemu društvu nakazal pri
spevek 30.000 din za zlet, »Partizan« v 
Novem mestu pa se je s širokopctvzno 
akcijo zletnega fonda že obrnil na r#n.na 
podjetja in zavode, dočim sta CLO in 

(Na-ckaljcraftjs na



Ketfča&e X,
Zvezna košarkarska liga

Ljubljana, 25. maja. V okviru
Študentskega festivala je priredil 
Akademski športni odbor s pomoč
jo Veslaškega kluba Savica prvo 
tekmovanje ljubljanskih študentov 
v veslanju. Proga je bila dolga 500 
metrov, upoštevati pa moramo, da 
so nastopili na tekmovanju večino
ma novinci. Prvo predtekmovanje 
je odpadlo, ker so študentje Insti
tuta za telesno vzgojo odpovedali 
nastop in je postal avtomatično 
zmagovalec Medicinska fakulteta. 
V tekmovanju skifov je zmagal 
Bngarinovič s časom 1:50 pred Re
bercem; pravniki so premagali Ma
riborski akademski klub, pri tek
movanju skifistov VK Savice pa je 
Micič premagal Trevla s časom 
1.45. Najbolj napeto tekmovanje je 
Lilo med gozdarji in kemiki. Zma
gali so z ostrim finišem gozdarji s

AKADEMIKOV
časom 1:24. Gradbeniki sio prema
gali drugo ekiipo Mariborskega aka
demskega kluba. V drugem pred
tekmovanju skifistov VK Savice je 
zmagal Skvarča v času 1:31. V 
predtekmovanju četvercev pravne 
in medicinske fakultete so zmagali 

• zasluženo pravniki. V izločilnem 
tekmovanju skifistov VK Savice je 
zmagal Radin s časom 1.30,8. V 
predtekmovanju gozdarjev in grad
benikov so zmagali gozdarji s ča
som 1:25 pred gradbeniki 1:31. V 
odločilnem tekmovanju četvercev 
med pravniki in gozdarji so prema
gali pravnik; gozdarje s časom 1:21 
in s tem postali zmagovalci dneva. 
Končno stanje: 1. pravniki (Bab-
šek, Rupnik Sever, Kanelopulos), 
2. gozdarji, 3. gradbeniki, 4. MAK 
II. 5. kemiki, 6. medicinci, 7. MAK I.

jgce las
NajSepša tekma v Ljubljani-Zmaga 
domačinov ušia v zadnjih minutah

SE JE IZMUZNILA

zmaga

200 Vičanov
je pripravljenih za zlet

Ljubljana, 23. maja. — Danes popoldne 
je napolnilo lepo in skrbno urejeno telo
vadišče »Partizana« na Viču veliko šte
vilo gledalcev, da bi videli letni nastop 
ondotne mladine. Ob prisotnosti predstav
nikov oblasti in partizanske organizaci
je se je zvrstilo v 13 uspelih točkah okoli 
200 telovadečih, ki so pokazali, da se raz
vija v tem delu Ljubljane krepko dru
štvo.

V otvoritveni točki so ljubko nastopile 
najmlajše pripadnice društva, a takoj za 
njimi pionirji z zastavicami in pionirke 
z malimi obročki. Kljub temu, da bi bili 
pionirski oddelki lahko še bolj številni, 
so naredili na prisotne izvrsten vtis. Za 
temi so prišle na vrsto tudi vaje mladink 
s kiji, vmes pa so bile živahne štafetne 
igre pionirjev in pionirk. Posebnega pri
znanja so bili deležni tudi člani, ki so 
se izkazali v akrobatiki. Nekateri so po
kazali izvrstno obvladanje najtežjih pr
vin in mnogi prisotni so se navdušili ob 
njihovem izvajanju. Vse kaže. da je prav

te vrste telovadba najbolj napredovala 
v zadnjih letih. Tudi članice in mladinke 
so se postavile s svojimi vajami na dvo- 
višinski bradlji, medtem ko so člani za 
spoznanje zaostajali. V nadaljevanju so 
mnoge vrste prikazale množično telovad
bo, tako da je bil prav lep pogled na 
živahno vrvenje širom telovadišča. V po
sebni točki so se predstavili uspešno tu
di člani v preskokih s prožno desko čez 
konja. Za zaključek so nastopili v pred
zadnji točki člani in mladinci s prostimi 
vajami, a mladinke in članice tudi z va
jami v zaključni točki sporeda. Oboji so 
skoraj brez napak opravili svoj nastop.

Društvo na Viču se je s podobnimi na
stopi že večkrat predstavilo javnosti in 
je tudi tokrat izpolnilo vsa pričakovanja, 
za kar zaslužijo vse priznanje predvsem 
marljivi vaditelji. Vsi gledalci so zapu
stili telovadišče znova uverjeni o velikem 
pomenu partizanske organizacije za vzgo
jo mladine.

Ljubljana, 23. maja. Prav malo 
je manjkalo in v Ljubljani bi do
živeli sinoči veliko senzacijo. Cr- 
vena zvezda, večkratni državni pr
vak, bi kmalu poražena zapustila 
slovensko prestolnico, še pet mi
nut pred koncem so domači »vo
zili« Beograjčane, kot jih menda 
že zlepa ni nihče. Toda . . .

Crv. zvezda : Ljubljana
47:41 (23:24)

Torej že tretja tekma, ko so Ljubljan
čani imeli zmago v žepu, pa jim je prav 
na koncu sam »zlodej« izpred nosa po
bral ves izkupiček. Igra je bila izvrstna. 
V prvih 10 minutah o Ljubljančani z ne
verjetno lahkoto in s pravo ekshibicijo 
prišli v vodstvo za polnih 7 košev, torej 
celih 14 točk! Prav vse jim je šlo od rok. 
Amon je zablestel kot v svojih najbolj
ših dneh in dosegel nekaj mojstrskih ko
šev. Crvena zvezda se je samo branila, le 
Curči, njena gonilna sila, je na trenutke 
dokazal, da sijajno razume svoj posel. 
Žoga je bliskovito potovala iz rok v roke, 
tempo igre pa je bil naravnost peklen
ski. Igrali so mož na moža. Kdo bi si 
mislil, da lahko tej dovršeni ekipi držav
nega prvaka fizično najšibkejši na igri
šču — Ljubljančan Brumen — diktira 
tempo? Neverjetno in vendar resnično, 
tehnični vodja Zvezde je ves čas opozar
jal svoje igralce, naj vendar onemogočijo 
simpatičnega Kruna. Konec polčasa se je 
nenavadno hitro približal in čeprav je 
Zvezdi le z največjo borbenostjo in paz
ljivostjo uspelo doseči nekaj košev, je 
vendar ta del igre pripadal Ljubljani. Le 
kaj bo prinesel drugi polčas?

Obe moštvi sta se spet zagrizeno vrgli

v borbo. Ljubljana je obdržala vodstvo, 
čeprav ni igrala z najboljšimi močmi. Vr
stili so se nepozabni trenutki pod obema 
košema, vendar z razliko, da so domači 
od trenutka do trenutka bolj in bolj po
puščali. Do polnega izraza je prišla konč
no velika mednarodna izkušenost fizično 
močnejših reprezentantov, ki so prišli v 
vodstvo, nato pa s koristno zavlačevalno 
taktiko počakali končni žvižg časomeril- 
cev.

Kako so igrali? Ljubljana v tej sezoni 
brez dvoma najboljše. Vsi so se borili in 
zato vsi zaslužijo polno priznanje! Toda 
nekaj napačnega mora biti v njihovem 
načinu igranja, saj so pravzaprav že tret
jo tekmo kljub vodstvu ob polčasu tako 
nesrečno zaključili. Opazili smo da igralci 
naenkrat popustijo. Pod košem nasprot
nika na odbito žogo ne startajo (deloma 
le Dvoržak in Brumen), po nepotrebnem 
divjajo in zato netočno podajajo, ne Ve
do, kdaj je koristno zavlačevanje (pa če
prav v I. polčasu!), skratka opazili smo, 
da imajo nenadoma tehnični in taktični 
zastoj »tihe« minute, kar seveda nasprot
nik, še posebej tak kot je to bila Crvena 
zvezda, zna spretno izkoristiti. Kaj je tu 
vmes, bo vedel prav gotovo njihov teh
nični vodja, čeprav nas ne more prepri
čati, da je to samo fizična slabost, oz. 
pomanjkanje kondicije.

Igralci Crvene zvezde so dovršeni ko
šarkarji. Pokazali so izvrstno igro in do
kazali, da so še vedno brez konkurence 
v državi. Prodorni Bjegovič, duhoviti An- 
drijaševič, neverjetno zanesljivi Curčič 
itd. so pač igralci, ki po pravici nosijo 
na prsih državni grb.

Ob koncu pa še beseda o športnem ve
denju, ki ni bilo ravno vzorno. Objestni 
Bjegovič je z neko psovko razburil gle

dalce, ki so seveda takoj reagirali. To ve
denje državnega reprezentanta zasluži 
vso grajo in prav bi bilo, da bi za ta 
primer prejel temeljito lekcijo.

Grv. zvezda: Bjegovič 9, Demšar 2, Cur
čič 29, Popovič 4, Pavasovič 3, Jovanovič 
5, Andrijaševič 4;

Ljubljana: Vozelj 6, Brumen 4, Dvoržak 
4, Vračko 5, Zupančič 8, Čretnik 2 Amon 
12. L. M.

TEKME MED TEDNOM

BSK : Montažno 77:76 (35:38), Mladost : 
BSK 57:53 (21:20), Proleter : Borac 55:40 
(32:11) Crv. zvezda : Mladost 65:55 (40:26), 
Crv. zvezda : Lokomotiva 89:62, BSK : 
Lokomotiva 70:35 (30:25), Montažno : Bo
rac 65:52 (35:15).

Odlični rezultati v Celju

Taborjam so otvoiili 
telovadišče in razvili prapor

Ljubljana, 23. maja. Eden prvih 
letnih nastopov je bil danes na 
Taboru, na novo urejenem letnem 
telovadišču, katero je bilo kiljuib 
deževnemu vremenu z vztrajnostjo 
vseh pripadnikov društva pravo
časno pripravi i eno.

Ob določenem času 90 prikora
kali na telovadišče vsi oddelki, 
kjer so po odigran ju državne him
ne poslušali nagovor tov.. predsed
nika, ki je ob tej priliki razvil 
društveni prapor in ga predal za
stavonoši tov. Poljšaku Rafku. Na
to je sledil mimohod in pozdrav za
stavi. Ko so zadnji oddelki odhaja
li, so že nastopila cicibani , im cici- 
bamke ter prikazali; preprosto izva
janje z vso žvahmostjo. Pionirji so 
vaje z zastavicami lepo izvedli in 
bi njihova točka bila lepša, če bi 
jih bilo večje število. Proste vaje 
z venčki so pionirke prav skladno 
izvedle, dočim sr-o pri točki *Lah- 
kih nog naokrog« pričakovali večje 
število nastopajočih. Isto bi dejali 
za simultane vjc mladim cev in 
mladink. Nekaj posebnega je bil 
nastop članov in mladincev s po- 
n jav >. na kamvasu in jiu-jitsu.

Zakaj v Kanadi ni gledalcev
Čeprav so Kanadčani veliki prijatelji 

športa, jih povsem upravičeno smatrajo 
za precej razvajene. Zelo redke so 
športne prireditve, ki bi privabile na 
igrišče več kot 30.000 gledalcev. Kanad
skim ljubiteljem športa namreč »ne leži«, 
da bi gledali športne prireditve stoje. V 
najlepši dvorani za hokej na ledu v 
Maple Leaf Gardensu v Torontu je pro
stora za 14.550 gledalcev, od tega je 12.586 
sedežev. Cisto drugače je v Avstraliji, 
kjer naštejejo često na tekmovanjih v 
crieketu tudi do 80.000 gledalcev, Znano 
le tudi, da se zbere v Angliji na nogo
metnih tekmah tudi preko 100.000 navdu
šenih ljubiteljev te igre. Zakaj se torej 
ravno Kanadčani nočejo zadovoljiti s 
stojišči na športnih prireditvah? Pravijo, 
da doslej še niso našli drugačnega odgo
vora od tega, da so Kanadčani že tako 
navajeni sedenja od stalne vožnje z av
tomobili, da ostanejo, če že ne morejo 
dobiti sedeža na stadionu, raje doma pri 
televizu«kem sprejemniku.

so tudi ljubitelji afitotike 
na svoj račun, poleg vrhun-

Menda 
prišli
sike orodne telovadbe članov, čla
nic, mladincev ir mladink, med ka
terimi je bilo videti nekaj resnih 
talentov. Prav elegantno in skoraj 
brezhibno so izvajale članice vaje 
s kiji. Tudi Slami im mladinci so 
strumno izvedli svoje vaje, vendar 
morajo posamezniki paziti na držo 
telesa in osnovne gibe. Pri nastopu 
je sodelovalo 22 cicibanov, 24 oici- 
bank, 34 dečkov, 52 deklic, 42 pio
nirjev, 72 pionirk, 28 mladincev, 32 
mladink, 12 članov, 26 članic, 23 
gluhonemih, 9 pri jiu-jitsu, 11 sab
ljačev, 25 vodnikov, vsega okoli 
400 nastopajočih. Gledalčev, ki so 
bili z nastopom zelo zadovoljni, je 
bilo okoli 1000.

Celje, 23. maja. Atleti Kladivar- 
ja so z društvenim tekmovanjem, 
ki je bilo obenem izbirno za sesta
vo ekipe, ki bo prihodnji teden go
stovala na Dunaju, otvorili letošnjo 
sezono v Celju. Doseženih je bilo 
več odličnih rezultatov. Lorger je 
zopet tekel pod 11 sekundami, mla
dinec Čelik pa je dvakrat skočil 
preko 7 m (7.20, 7.15), toda žal s 
prestopom. Med ženskami je bila 
najuspešnejša Slamnikova, ki je 
dosegla nov državni mladinski re
kord na 600 m. Štafeta Kladivarja 
pa je na 4 X 60 m izenačila sloven
ski rekord. Skupaj je nastopilo na 
odlično organiziranem tekmovanju 
preko 100 tekmovalcev. Tehnični 
rezultati: moški — 100 m: Lorger 
10.9, Kopše 11.3, 400 m: Zupančič 
51.7, Urbaja 51.8. Kopitar 51.8, — 
1000m: Vipotnik 2:30.8, Kralj 2:35,5, 
200 m ovire: Zupančič 25.8, Kopitar 
26.1, Lorger 26.1, 4 X 190 m sprim- 
terji 44.3, višina: Urh a j.s 178, Ko
vač 170, daljina: Peta nor 6.29, pa
lica: Vehovar 3.71, krogla: Golc
13.67, Polutnik 12.58, Peterka 12.23, 
disk: Golc 43.83, Peterka 42.25,
kopje: Kopitar 54.15. Rojc 47.78.

Mladinci: 100 m Čelik 11.4, lOOOm: 
Stožir 2:3S.O, višina: Brodnik 170, 
daljina: Čelik 6.63, Unbajs 6.22,
palica: Lešek 3.42, Brodnik -3.30,
kopje: Brodnik 51.74; ženske — 60 
metrov: Majcen 8.2, 100 m: Železnik

14.1, 600 m: Belaj 1:47.5, 4 X 60 m: 
Železnik, Ocviirfk, Jager, Majcen 
32.0, višina: Gradišar 140, Železnik 
135, daljina: Majcen 5.24, krogla: 
Čelesnilk 12.05, Pnistovšek 11.32, 
disk: Čelesnik 38.40, Pristovšek
33.82, kopje: Pristovšek 32.67; mla
dinke — 60 m: Jager 8.3, 100 m:
Ocvirk 14.2, 600 m: Slamnik 1:41.2, 
višina: Kovač 130, daljina: Podpe
čan 4.92, Kovač 4.82, krogla: Ton
čič 9.08. Jug

Maribor,
borčanov

točk, ki 
ne in

Vsdali In moštvo Branika osvojili prvenstvo

23. maja. Tisoči Mari- 
so danieis na stadionu 

Branika prisostvovali lepi teflovad- 
nd prireditvi. Dobro pripravljen 
spored je obsegal 14 zanimivih 

so Mie prav dobro izvaja- 
so pokazale, da se partizan

ska društva marljivo pripravljajo 
za bližnji republiški zlet. Pred na
stopom je bila povorka vseh telo
vadečih po glavnih ulicah mesta, 
nato pa je bil svečano predan svo
jemu namenu nov telovadni pro
stor »Partizana« Maribor ob Mla
dinski ulici. Med skrbno izvajanim 
sporedom so žfeli na j večje odobra
vanje živahni nastopi pionirk, nato 
odlično izvajane vaje članov in čla
nic na orodju ter skladne proste 
vaje vseh oddelkov. Tudi atletske 
točke so vzbudile veinlko zanimanje.

Zenske: 2KK Ljubljana : Svoboda (Trb) 
55:28 (28:11)

Moški: Partizan 
53:46 (24:24)

(Med)

(Nadaljevanje s 1. strani)
Bajt (Železničar N Gorica) 3;5'3:10, 
11. Rozman (Branilk) 3;53:45. Ekipa 
Branika (Podmilščak, Kostanjevec, 
Curk) je sigurno osvojila prvo me
sto v ekipnem plasmaau.

Nato je 27 j uniorjev vozilo na 
progi Maribor—Konjice—Maribor,
ki je bila dolga 72 km Tu je kar 13 
tekmovalcev privozilo na cilj v 
strnjeni skupini, .talko da imajo 
isti čas. Vrstni red je bil naslednji: 
i. Vižintin (Proletarec, Koper). 2. 
Piciga (Pral. Kop.), 3. Šebenik (Ilir. 
Lj.), 4. Godina (Branik), 5. Nagode 
(Ilir. Lj.), 6. Flajs (Odred, Lj.), 7. 
Miklavčič (Proi. Kop.), 8. Rioobou 
(Frol. Kop.), 9. Štefe (Prol. Kop.),

10. Žižek (Branik), 11. Kodelja (Že
lezničar, N. Gorica), 12. Benlič (Bra
nik), 13. Babič (Prol. Koper). Vsi so 
dosegli čas 2:21.4.

V skupini turistov so seniorji 
tekmovali na 72 km dolgi progi Ma
ribor—Konjice—Maribor. K svojim 
števili,mi m dosedanjim zmagam je 
Branikovec Dobaj dodal še prven
stvo Slovenije, ki ga je osvojil s 
časom 1;23:18. Jun tor ji so se ostro 
borili na 34 km dolgi progi Maribor 

*—Polskava—Maribor in dosegli na
slednje rezultate: 1. Židan (Rog,
Lj) 1 ;01:12, 2. Omerzelj (Rog, L j) 
L02.30, 3. Siard (Branik) 1;02.31, 4. 
Pevec (Branilk) 1;02,31, 5. Car (Bra
nilk), 6. Srež (Beltinci), 7. Pivar 
(Beltinci). Bergant

Zvezna odbojkarska liga

IiikSp® igra I11I1I1

ICcsian stsafiiii
Finančni urad je rešil 

amaterizma
vprašanje

Francosko finančno ministrstvo ima ve
like težave s problemom profesionalizma 
in amaterizma v športu. Da bi enkrat za 
vselej rešili to vprašanje, so pred krat
kim objavili sklep, ki v enem mahu re
šuje ta »gordijski vozel«. V zakonskem 
osnutku, ki'zaenkrat še ni sprejet, pra
vijo takole: »Okoli pojmov amaterskega 
in profesionalnega športa je nastala v 
zadnjem času velika zmešnjava. Da bi v 
prihodnosti videli stvari bolj jasne, bo
mo smatrali vse športne prireditve, pri 
katerih znaša brutto dohodek do 500.000 
frankov, kot amaterske športne priredi
tve in jih ne bomo obdavčili.«

Ljubljana, 23. maja. — Y počastitev rojst
nega dne maršala Tita je ljubljanska Ilirija 
danes organizirala namiznoteniški turnir. Ra
zen Kočevja in Jesenic, so nastopili vsi naj
boljši igralci Slovenije, ki so se pomerili 
v 8 disciplinah. Od 7 moških moštev je bila 
najuspešnejša ekipa kranjskega Projektorja 
J (Rebolj, Petrovič, Modrijan), ki je v fi
nalu premagala Projektor II.

Družine so nastopile 4 in je ljubljanski 
Odred, v postavi Preša in Pogačar, osvojil 
I. mesto.

Pri mladniskih moštvih je nastopilo 5 ekip. 
Zmagal je Projektor (Teran, Česen, Antolič), 
ki je v finalu premagala Odred.

Zelo' zanimive so bile tudi borbe pri mla
dincih posamezno. Zmagal je Antolič, ki je 
v finalu premagal Sedeja. Pri ženskah po
samezno je Ljubljančanki Pogačarjevi uspe
lo premagati v polfinalu Bogatajevo, v fi
nalu pa Teranovo. S tem je osvojila prvo 
mesto v tej disciplini. Mladink je nastopilo

samo 5 in je prvo mesto osvojila Tcranova, 
ki je v finalu premagala Dolenčevo.

Rezultati — moštveno — moški: Projektor 
II : Ljubljana 5:1, Projektor I : Odred I 
5:3, finale: Projektor I : Projektor II 5:3, 
družine — finale: Odred : Projektor 3:1,
mladinci: Projektor : Ljubljana I 5:0, Odred 
: Ilirija 5:0, finale: Projektor : Odred 5:2.

Posamezno — moški A: Rebolj : Modri
jan 3:1, Kocijan : Petrovič 3:0, finale: Ko
ck jan : Rebolj 3:1, moški B: Ošaben • Se
dej 2:0, Teran : Prihoda 2:0, finale: Oša
ben : Teran 2:0, ženske: Pogačar : Bogataj 
2:0, Teran : Grajland 2:0, finale: Pogačar 
: Teran 2:0, mladinci: Sedej : Česen 2:0, 
Antolič : Žumar 2:1, finale: Antolič : Sedej 
2:1, mladinke: Teran : Gabršek 2:0, Dolenc 
: Košak 2^0, finale: Teran : Dolenc 2:0.

Naročajte se na
»POLET"

BRANIK : AOK 3:0 (15:4, 15:4, 15:5)
Maribor, 23. maja. V srečanju 

zvezne odbojkarske lige je okoli 
600 gledalcev prisostvovalo sijajni 
igri Branika, ki je naravnost pre
gazil renomirano moštvo AOK. V 
domači ekipi se je zlasti izkazal 
Skrbinek kot precizni strelec, se- 
kundiraia pa sta mu izvrstno še 
Mikluš in Požar. AOK ni pokazal 
izredne igre. Najboljši igralec je 
bil Magušar, potrudil se je pa tudi 
Dvoršak. S to igro imajo Branikov- 
ci, po izjavi voditelja AOK tovari
ša Kosca, lepe izglede za dosego 
državnega prvenstva.

Hrvatsko-slovenska odbojkarska 
liga

KAMNIK : ŽOK LJUBLJANA 3:2 
(11:5, 15:3, 14:16, 15:10, 15:12)

Kamnik, 23. maja. Po porazih na troboju 
v Ljubljani in v Varaždinu ni pač nihče

R O KOAVE
ODRED : CELJE 13 : 11

Celje, 23. maja. Prvenstvena tek
ma med slovenskim prvakom Ce
ljem in rokometaši Odreda iz Ljub
ljane se je končala s presenetljivo 
zmago Odreda s 13 : 11 (4:5). Re
zultat ne odgovarja poteku igre, 
saj so Ljubljančani zmagali pred
vsem po zaslugi sodnika Pelicona, 
ki je napravil več težkih napak. 
Celje bo vložilo proti tekmi pro
test Jug

Crv. zvezda 7 7 0 0-^)43:388 14
Mladost 7 4 1 2 397:389 9
Ljubljana 7 3 2 2 358:301 8
BSK 6 4 0 2 371:316 8
Proleter 6 4 0 2 339:331 8
Lokomotiva 6 3 1 2 327:342 7
Montažno 7 3 0 4 410:443 6
Partizan 5 2 1 2 304:309 5
Radnički 6 2 0 4 329:394 4
AŠK 4 1 1 2 226:221 3
Željezničar 8 1 0 7 420:505 2
Borac 7 1 0 6 351:416 2

Republiška košarkarska liga

Mariliirčaai zmagoviti 
na dveh frontah

Maribor, 23. maja. V tekmah za 
republiško prvenstvo v košarki sta 
oba mariborska kluba zanesljivo in 
z visokim rezultatom premagala oba 
svoja nasprotnika.
ŽELEZNIČAR : ODRED 88:44(35:17)

Domačini so podali zrelo igro hi
trega menjavanja mest in so bili 
tudi v metih na koš izredno zanes
ljivi. Se najboljši je bil njihov 
igralec okretni Bolite, ki je dose
gel za svoje moštvo 18 košev. Pri 
Železničarju so se izkazali: Vračko 
z 21, Kumer z 18, Cirer z 13 in Fre
lih z 9 koši.

BRANIK : PARTIZAN 89:38 (44:17)
Partizan Šoštanj je pokazal po

žrtvovalno igro, ni pa mogel ogro
ziti visoke zmage Branika, ki je 
imel najboljše moči v Danevu, ki 
je dosegel 34 in Hreščaku, ki je 
dosegel 33 košev. Daleč najboljši 
med igralci Partizana je bil Arzen
šek, ki je sedemnajstkrat zadel v 
mrežo. Bergant

DOMŽALE : LITIJA 55:32 (22:16)
Litija, 23. maja. V prvenstveni košarkar

ski tekmi II. republiške lige je »Partizan« 
iz Domžal premagal domačo Litijo s pre
cejšnjo razliko v koših. Gostje niso mogK 
uveljaviti svoje premoči zaradi slabih metov 
na koš.

KRANJ : HRASTNIK 48:43 (22:18)
Partizan (Kranj) II : Jesenice 36:21

Rudar (Trb)

pričakoval, da bodo danes Kamničani tako 
lepo zaigrali in odnesli pomembno zmago 
nad renomiranim nasprotnikom. Tako lepe 
tekme že dolgo ni bilo v Kamniku. Pri sicer 
izenačenih moštvih je tako kot čestokrat, 
tudi danes odločila ofenzivnost na mreži. 
Pri Ljubljančanih je bil med boljšimi Gari
baldi, pa tudi Meserko je navdušil Kamni
čane. Pri Kamniku ni bilo slabega mesta, 
čeprav še posebej lahko pohvalimo Steleta 
in Žargarja. V predtekmi so igralke Kam
nika premagale Ilirijo II s 3:0.

W. M.

TELOVADNE PRIREDITVE 
V MARIBORU

Maribor, 23. maja. V soboto je 
Okrožni odbor »Partizana«, Mari
bor izvedel tekmovanja v orodni 
telovadbi, ki 90 pokazala lepo iz- 
vežbanosi mladih telovadcev in te
lovadk. Prav lepo uspela je bila 
tudi telovadna aikademija v soboto 
zvečer pod reflektorji na telovadi
šču »Partizana« — Mariborske Tek
stilne tovarne v Melju.

Spartak osvojil žensko prvenstvo 
Srbije v rokometu

Subotica, 23. maja. Y odločilni 
borbi za prvo mesto v velikem ro
kometu za žene srbske rokometne 
iige je Spartak premagal Vojvodi
no s 6:3. Vrstni red je naslednji: 
1. Spartak, 2. Železničar, Beograd, 
3. Vojvodina Novi Sad, 4. Grv ena 
zvezda, Beograd, 5. Slavija. Novi 
Sad, 6. Bratstvo, Apalim.



DRAGI MARŠAL. TITO!
Vse slovensko ljudstvo, zbrano v 

Socialistični zvezi delovnega ljudstva, 
Vam po članih in članicah telesno- 
vzgojne organizacije »Partizan« po
šilja tople pozdrave in prisrčne če
stitke k Vašemu rojstnemu dnevu.

Ob Vašem jubileju, ki je naš skup
ni praznik, še prav posebno občuti
mo žive in neporušljive vezi, ki dru
žijo naše ljudstvo z Vami, tovarifi 
Tito. Zagotavljamo Vam, da bomo z 
vsemi močmi in s še odločnejšo vo
ljo nadaljevali z graditvijo temeljev 
naše socialistične domovine in da bo
mo budno čuvali vse pridobitve naše 
narodnoosvobodilne borbe.

Ob današnjem dnevu Vam želimo 
še mnogo zdravja in moči. ZeHmo, 
da bi trdno skupnost jugoslovanskih 
narodov, ki jo je skovala Zveza ko
munistov Jugoslavije pod Vašim vod
stvom, tovariš Tito, še dolga leta ne
omajno, kakor doslej, vodili od zmage 
do zmage po poti socialdstične gradi
tve naše domovine vb oljše hi lepše 
življenje naših delovnih ljudi.

Ljubljana, v maju 1954.

Predsednik Tito o telesi! kulturi
V torek se je v Beogradu pričel pod pokroviteljstvom pred

sednika FLRJ tov. Tita X. mednarodni kongres športne medicine. 
Tov. Tito je kongresu poslal pozdravno pismo, v katerem je Izrazil 
svoje zanimanje za telesno kulturo ter želel kongresu čimveč 
uspeha.

>Z zadovoljstvom sem prevzel pokroviteljstvo nad vašim kon
gresom, ker cenim pomen telesne kulture in vlogo, ki jo ima v 
njenem razvoju športna medicina. Zanimam se za probleme, ki 
jih boste na njem obravnavali, žal pa ne morem osebna prisostvo
vati vašemu delu. Zato pošiljam prisrčne pozdrave udeležencem 
kongresa ter preko njih vsem zdravnikom in strokovnjakom, ki v 
raznih delih sveta delajo v tej panogi medicine.

Telesna kultura je za splošni napredek slehrne dežele zelo 
važna. Telesna kultura veča biološko in zdravstveno vrednost ljudi, 
krepi njihovo delovno sposobnost, jih pomaga kulturno dvigati ter 
veča njihovo blaginjo in zadovoljstvo. Mi v Jugoslavip posvečamo 
velike napore razvoju telesne kulture, ker smo prepričam o njem 
važnosti. Enako cenimo tudi mednarodno športno udejstvovanje, 
saj se preko njega narodi bolje spoznavajo in zbližujejo, s tem pa 
prispevajo tudi h krepitvi miru na svetu. F vsem tem imajo skupaj 
z drugimi delavci na tem področju tudi športni zdravniki svoje 
važno mesto.

Želim vašemu kongresu uspešno delo o prepričanju, da bo 
lep prispevek k razvoju športne medicine m telesne kulture na 
svetu sploh.*

Od torka do Četrtka je po vsej Slove
niji vladalo praznično razpoloženje. Iz 
vseh krajev naše republike — iz Prek
murja. Primorske, Dolenjske. Gorenjake, 
Koroške In Štajerske — so se stekale 
številne štafete, ki so nosile pozdrave in 
čestitke našega ljudstva predsedniku 
FLHJ tov. Titu za njegov rojstni dan. 
Nepozabni bodo ostali sprejemi Titove 
štafete v Mariboru, Celju, Ljubljani in 
drugih velikih krajih ter industrijskih 
središčih naše republike.

V sredo popoldne se je zbrala na Pre
šernovi cesti pred Narodnim domom ve
lika množica ljudstva, ki je pričakala 
prihod štafet. Nosilce vseh štafet je spre
jel sekretar OK ZK Ljubljana tov. Ja

nez Vipotnik, poleg njega pa so spreje
mu prisostvovali dr. Aleš Bebler, pred
sednik Ljudske skupščine LRS Ferdo 
Kozak, predsednik MLO dr. Dermastja, 
član Izvršnega sveta LRS Zoran Polič in 
ostali. Potem ko so nosilci predali paRce 
sekretarju tov. Vipotniku, so nadalje
vali pot proti Dolenjski ter v četrtek 
ob 17. uri oddali palico repubHke Slo
venije hrvatskim tekačem.

Slika prikazuje predajo štafetnih palic 
v Ljubljani ter štafeto na gorenjski pro
gi med Kranjem In Jesenicami. Štafetno 
palico LR Slovenije predaja sekretarju 
tov. Vipotniku 17-letna Marija Skarabot 
iz Nove Gorice, ki bo izročila republi
ško štafetno palico prihodnji teden v 
Beogradu maršalu Titu.

Črni dnevi za PPPP
Redni sodelavec našega Usta, 

tov. Evgen Bergant ml., se je kot 
opazovalec Teniške zveze Sloveni
je udeležil letošnjega tekmovanja 
za Davisov pokal med Jugoslavijo 
in Belgijo v Bruslju. S tega sre
čanja nam je za današnjo števil
ko pripravil nekaj zanimivosti.

Bruseli, sredi maja. Spet me 
je .peljala »golj'fina kača* in sem 
zapustil odno grudo ter se podal o 
datjnji, nepoznani svet (to sem vzel 
iz Prešerna in »Mižeka Fige*!(. To
da ko sem že tukaj, pa moram nujno 
izkoristiti priložnost, da napišem ne
kaj za »Polet*. Morda se mi bo pa 
le kolikor toliko posrečilo? Presodite 
sami!

Potem ko sem si o nekaterih več
jih nemških mestih dodobra ogledal 
vse travnike, na katerih organizira
no tečejo za (in tolčejo po) usnjeno 
žogo ter »inspiciral* ose z rdečim 
peskom posute pravokotne površine 
(tenis... pst!), na katerih prav tako 
tečejo in tolčejo manjše bele žogice, 
sem končno priromal v Bruselj. 
Bruselj — mesto luči — je že prvi 
dan napravil name zelo slab vtis. O 
ne, vse je bilo o redu, kar se mesta 
tiče. Toda vzrok so bili športni ča
sopisi. Vsi so bili polni komentarjev 
o nedeljski tekmi Jugoslavija : Bel
gija. Senzacionalna zmaga 2:0 »rde
čih vragov* nad Jugoslavijo je res 
vžgala v tej deželi. In kar zraven so 
bile še nekakšne osmrtnice. To so 
bili članki o bližnjem teniškem dvo
boju za Davisov pokal med Jugosla
vijo in Belgijo. Niso nam Jugoslova
nom dajali prav- nobenih možnosti. 
O, kako se menjajo časi! Leta 1938 
so Jugoslovani zmagali v Bruslju 
s 5:0, leta 194? pa s 4:1. Zal se »pre
roki* tokrat niso prav nič zmotili.

VARIACIJE NA t P
Naša teniška reprezentanca je v 

snetu zelo popularna. Ne toliko za
rodi dobre igre, kolikor zaradi dej
stva, da se imena vseh igralcev za
čenjajo z isto črko (Palada, Petro
vič, Panajotovič, Plečevič). Sicer po 
naravi nisem duhovit, toda po de
li oklu (končni rezultat je bil 0:5 v 
zmagah in 0:15(1) o nizih), sem se 
tudi jaz poslužil njihovih začetnih 
črk in zapisal v beležnico: proti 
pričakovanju prazna predstava. To 
velja seveda le za naše igralce, kajti 
Belgijca IVasher in Brichant sta bila 
res odlična. Če bosta tako nadalje
vala, bo Belgija prav gotovo tudi le
tos zmagala o evropski coni tekmo
vanja za Davisov pokal.

ZAKAJ BI SE JEZILI?
Toda, čemu jeza in razočaranje? 

V naslednjem bom pokazal, da si
tuacija o našem teniškem športu 
vendar ni tako slaba. Prvič Belgijci 
nimajo naraščaja — dokaz: o dvo
boju so kot pobirači »nastopili* 
starci, od katerih je bil najmlajši 
Prav gotovo Abrahamov nečak (čista 
resnica — kaj takšnega doslej še ni
kjer nisem videl) in drugič: v vsaki 
Igri smo imeli v nekaterih komjzo- 
nentah prednost — dokaz: Panajo
tovič je bil večji kot Brichant, Pe-

Posebno pismo za »Polet« iz Bruslja

trooič debelejši od Washera, naš par 
Petrovič — Palata starejši od svojih 
nasprotnikov itd. itd.

PA ŠE O NOGOMETU
Kakor sem že dejal, so Belgijci bili 

zastran Zagreba srečni kar se le da. 
Zato so bili tudi prepričani, da bodo 
Angleži z lahkoto premagali našo 
reprezentanco o Beogradu. Kot sta
remu optimistu (Odred me je »stal* 
več kot »jurja*!) se mi je na ta način 
kmalu ponudila priložnost za stavo 
(prosim, ne povejte naprej!). »Žrtev* 
je bil moj hotelir. Prepričevalno je 
zatrjeval, da so Angleži najboljši na 
svetu, jaz pa sem dokazoval, da Ju
goslovani še nikdar nismo izgubili 
proti Angliji. In uspel sem/ Ko sem 
odšel, sem za spomin napisal na 
vrata sobe rezultat te tekme (še osa 
sreča, da se igra ni končala z 0:0, 
ker bi lahko prišlo o tem nadstropju 
do neprijetnih posledici), tako da se 
bo dobri hotelir ose svoje žive dni 
spominjal 16. maja 1954.

SPLOŠNI VTISI
Športno življenje je o Belgiji zelo 

razvito. Tudi tukaj je nogomet šport 
št. 1, vendar so mu kolesarstvo, ko
šarka in pa tenis tesno za petami. 
V samem Bruslju so velike in znane 
športne naprave. V predmestju Wem- 
mel je lepi »Heysel* stadion, ki je 
bil leta 1950 prizorišče evropskega 
atletskega prvenstva. Razen tega je 
tu še prostorni »Palais des Sports*, 
ki ga za borbo profesionalnih bok
sarjev Valdeza (ZDA) in Belgijca 
S psa še posebej razširjajo. Toda Bru-

Velika gradbena 
aktivnost v Celju
V bližnji celjski okolici vlada ve

lika gradbena aktivnost na novih 
športnih objektih. V Velenju z vso 
naglico urejajo športni stadion, 
moderen stadion pa gradijo Šo
štanju. V zadnjem času sta se te
ma dvema krajema priključila še 
Konjice in Zreče. Vse kaže, da bo
mo z dograditvijo športnih objek
tov v teh krajih lahko kmaln za
beležili povsod večjo športno aktiv
nost. V Celju samem še ni prave 
gradbene dejavnosti, dasi primanj
kuje nekaterih objektov. Na atlet
skem stadionu urejajo sice nove 
naprave, ŠD Celje s pospešenim 
tempom gradi klubske prostore na 
Skalni kleti, obenem pa urejajo 
igrišči za odbojko in košarko. V 
neposredni bližini nogometnega 
igrišča. V Gaberju je zraslo mo
derno nogometno igrišče, kjer pa 
so trenutno dela zastala zaradi po
manjkanja materialnih sredstev. 
Toda vsi Celjani, z.lasti pa še šport
niki, težko čakajo na gradnjo glav
nih objektov — to je na gradnjo 
celotnega športnega parka ob Savi
nji in pa na objekt, ki je Celju 
najbolj potreben — na plavalni 
bazen

sel j ni edino športno središče. Veliki 
centri so še Anoers, Liege, Gand, 
Malines in Charleroi. Če n. pr. vza
memo trenutno tabelo prve belgijske 
nogometne lige, vodi F. C. Malino is 
pred bruseljskim Anderlechtom, ki 
mu pa spet sledita kluba iz Ganda 
in Liegeja.

BELGIJCI
IN SVETOVNO PRVENSTVO

Zmaga Jugoslavije nad Anglijo je 
tukajšnjim ljubiteljem nogometa še 
povečala nade za svetovno prven
stvo. Belgijci so namreč v skupini z 
Anglijo in igrajo razen tega še z 
Italijo. Računajo hitro in preprosto: 
premagali smo Jugoslavijo, Jugosla
vija je premagala Anglijo... torej! 
Sicer pa bodo tekme o Švici poka
zale, kdo je boljši in za koliko je 
boljši.

Za danes bom končal. Prihodnjič 
se javim iz Pariza. Prisostvoval bom 
mednarodnemu prvenstvu Francije o 
tenisu, skušal pa burn zvedeti tudi 
kaj zanimivega v zvezi s francoski
mi nogometaši — našim prvim na
sprotnikom o Švici.

Preteklo nedeljo se je začelo ekip
no prvenstvo Jugoslavije za mla
dince in mladinke. Od slovenskih 
moštev so se doslej najbolj odliko
vali mladi atleti Ljubljane, ki so 
zbrali 15.038 točk. Sledita jim Bra
nik z 12.38? in Železničar (Mrb) z 
11.973. Mladinke Branika so zbrale 
10.043 točk. Na tekmovanju v Ljub
ljani so bili doseženi nekateri od
lični rezmltati. Puc je tekel 110 m 
ovire 15.6, 100 m pa li.5, na 1500 m 
sta dosegla Homan in Hafner 4:15.2 
oz. 4:16.2, Zupančič pa je skočil v 
višino 173 cm. Mladinci Kladivarja 
so tekmovali v Zagrebu, najuspeš
nejša pa sta bila Čelik z 11.3 na 
100 m in Brodnik s 3.40 v skoku 
ob palici.

Atletska zveza Jugoslavije je iz
dala knjižico »Jugoslovenska atle
tika — godišnjak 1954«, katero bo
do vsi ljubitelji atletike gotovo to
plo pozdravili. Almanah, katerega 
je uredil Mladen Delič iz Zagreba, 
jo lepo opremljen in prinaša celo 
vrsto zanimivih podatkov.. Knjižit^), 
ki stane 130 dinarjev, lahko dobite 
na Atletski zvezi Slovenije.

Kočevarji so z iniciativo resiii 
mafcriaSne težave

Kočevski »Partizan« sicer še ni
ma svojega telovadnega doma, ima 
pa vrsto lepih igrišč in na njih je 
že precej časa izredno živahno. Po
leg običajne vadbe se v Kočevju 
pripravljajo na okrajni in s tem 
tudi na republiški zlet. O pripravah 
smo žo slišali, pa tudi pisali, saj so 
bili Kočevarji prvi, ki so znali re
šiti pereče vprašanje denarja za 
telovadne kroje. Mimogrede: prav 
tako spretni so, kar se tiče reševa
nja denarnih vprašanj tudi sedaj, 
ko se pripravljajo na okrajni zlet 
v Kočevju in na zlet v Ljubljani. 
Kočevski okraj je velik in iz Lo
škega potoka ali Dobrega polja v 
Kočevje ni blizu in tako bi bilo še 
težje najti denar za kosilo ali ve
čerjo, ko ti žepe izprazni že želez
nica. Na okrajnem zletu bodo orga
nizirali preskrbo za vse sodelujoče 
kar na stadionu ter bodo tako zni
žali stroške, obenem pa odvrnili 
mladino od gostiln oziroma alko
hola.

Nad 8.600
(Nadaljevanje s 1. strani)

LOMO že v rednih proračunih zagotovila 
partizanski organizacij* večje dotacije.

Tudi iz Celja dobivamo ugodna poro
čila, saj pravijo, da se bo zleta udeležilo 
preko 600 telovadcev, še večja pa bo ude
ležba iz Prekmurja. Tudi go-riški okraj 
obljublja 1000 telovadcev, iz Kopra pa so 
jih prijavili 510.

Uspela akademija v Podpeči
V čast občinskega praznika je 

nedavno partizansko društvo v Pod-

Glede števila nastopajočih so v 
Kočevju optimisti, oziroma točneje: 
vedo, da ne morejo zgrešiti, ker so 
vse priprave izvedli pravočasno. Po 
vseh društvih marljivo vadijo in 
»pilijo«, funkcionarjem v Kočevju 
je žal samo to, da ne bo prav vsa. 
nastopajoča mladina še imela telo
vadnih krojev. Vendar pa bodo tudi 
tisti, ki tega še nimajo, nastopili 
na okrajnem zletu v Kočevju, ker 
hočejo javnosti pokazati, da je delo 
v »Partizanu« res množično. Tako 
bodo organizirali posebno točko, pri 
kateri bodo nastopili prav vsi, od 
najmlajših do najstarejših in izva
jali poleg prostih vaj še razne igre, 
teke, vaje na orodju, skratka — 
točka bo v nekaj minutah pokazala, 
kako pisana je dejvnost naših par
tizanskih društev. Kar se zleta v 
Ljubljani tiče, so nam v Kočevju 
rekli, da je udeležba na zletu, čast
na dolžnost, in da so prepričani, da 
bodo zastran tega med prvim’, če 
že ne najboljši v republiki.

priiavlienih
peči priredilo 15 točk obsegajočo 
telovadno akademijo. Nastopili so 
vsi oddelki s prostimi vajami, aka
demijskimi sestavami in na orodju. 
Prireditev je po zaslugi vodnikov in 
nastopajočih zelo lepo usjrela ter 
so gledalci toplo pozdravili vsako 
točko. Žal pa smo tudi tokrat med 
gledalci pogrešali predstavnike 
množičnih organizacij in oblasti, 
kar kaže, da v Podpeči med njimi 
ni zanimanja za delovanje »Parti
zana«. P. P.

V Kočevju so se srečale gimna- 
ij.ske ekipe Novega mesta, Črnom- 
}a in Kočevja v borbi za Starihov 
►okal. To tekmovanje, ki je bilo iz- 
edeno letos prvič, bo postalo tra- 
iicionailno. Letos so zmagali sred- 
iješolci iz Kočevja z 80 točkami 
Kred Črnomljem 76 in Novim me
tom 38.
Ljubitelji atletike v Ljubljani 

lodo imeli priložnost videti v so- 
►oto, 29. t. m. mednarodno atletsko 
rireditev. Atleti Odreda se bodo 

Kunerili z moštvom Instituta za te- 
esno vzgojo iz Stuttgarta. V mo- 
:vu nemških študentov je nekaj 
dličnih atletov, kot n. pr. Schmied 
00 m 11.1), Escher (1000 m 2:36.0), 
amps (3000 m 8:55.0), Schneider 
lisk preko 40 m). Keller (kopje, bli-

VISOKOŠOLCI SO SE 
POMERILI V ATLETIKI

V torek je bilo na Stadionu Od
reda v Ljubljani prvenstvo ljub
ljanske Univerze in visokih šol v 
atletiki, ki je veljajo obenem tudi 
kot izbirno tekmovanje za študent
sko prvenstvo Jugoslavije, ki bo v 
Skoplju. Čeprav smo na startu po
grešali vrsto kvalitetnih atletov, so 
bili v nekaterih disciplinah dose
ženi dobri rezultati. Pohvaliti je 
treba predvsem Kopitarja v metu 
kop ja. Pen kota v metu krogle in 
Miillerja Janka v metu diska. Bolj
ši rezultati: 100 m: Vukovič 11.8,
200 m: Kopitar 24.4, 400 m: Brine 
56.1, 890 m: Pristavec 2:08.2, 1500 m: 
Svetina 4:23.4, 4X100 m: Strojna 47.8, 
višina: Zupan 170, daljina: Čop 6.12, 
Vehovar 3.40, krogla: Penko 13.76, 
Mtiller B. 13.63, disk: Miiller J. 45.45, 
Penko 39.04, kopje: Kopitar 60.55, 
Plut 58.07, Lenart 49.59, kladivo: 
Mtiller J. 43.59; ženske — višina: 
Perišič 125, daljina: Perišič 4.84.

M 100 ieknimkev 
v Kraniu

Nedavno se je v Kranju pome
rilo na velikih atletskih tekmah več 
kot 100 srednješolcev, ki so tvorili 
14 ekip. V B-skupini je zmagal 
Tekstilni tehnikom (6360 točk), v 
A-skupini pa II. gimnazija (3995). 
Med ženskami je v B-skupini osvo
jila prvenstvo I. gimnazija (5142), 
v A-skupini pa II. gimnazija (3677). 
Nekateri boljši rezultati — 100 m: 
Česen (gimn.) 12.3, 1000 m: Dokl
(TTK) 2:48.5, daljina: Mirtič (TTK) 
6.05 m, krogla: Jemc (gimn.) 13.15.

Prihodnji teden bosta moška in 
ženska ekipa Kladivarja iz Celja 
odpotovali na Dunaj, kjer se bosta 
pomerili z reprezentancama avstrij
ske delavske šporlne zveze ASKO 
in tako vrnili lanski obisk avstrij
skih atletov v Celju.

Preteklo nedeljo so se pomerili 
atleti zagrebških društev Dinama 
in Mladosti za »Hanžekovičev me
morial«. Čeprav je Dinamo veljal 
za favorita, je bila letos uspešnejša 
Mladost. Doseženih je bilo mnogo 
odličnih rezultatov, n. pr. 800 m: 
Kavalar 1:55.0. Murat 1:55.3. 1500 m: 
Murat 3:58.6, višina: Miler 187 (mla
dinski rekord FLRJ), krogla: GaBn 
14.10, kladivo: Galin 53.28, Kostrič 
53.09; ženske — 100 m: Babovič 12.7. 
200 m: Babovič 26.8, 80 m ovire: Ba
bovič 12.0.
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Po veliki tekmi med reprezen
tancama Anglije in Jugoslavije, ki 
smo jo preteklo nedeljo gledali v 
Ljubljani, se nam obeta 30. maja 
spet mednarodna nogometna tekma 
kluba Nurnberg-Katzwanden in 
med mladino ŽNK Ljubljana. Mo
štvo Niirnberga je trenutno v gor
njem delu prvenstvene lestvice ter 
je doseglo v zadnjih pokalnih tek
mah proti najmočnejšim bavarskim 
klubom zelo lepe uspehe.

Mladinci Ljubljane se za to sre
čanje temeljito pripravljajo in bo
do v tej težki preizkušnji prav go
tovo dali >d sebe vse sile. Tekma

Bratstvo in Brežice 
na vrhu lestvice

Prvenstvo celjske nogometne podzveze 
se približuje koncu, le še nekaj kol 
nas loči od zaključka tega tekmovanja. 
Položaj je že precej razčiščen In je 
vrstni red vseh moštev že nekako ure
jen, le vdrugi skupini so še možna pre
senečenja, namreč, da se Rogatec po
vzpne na vrh lestvice, ker zaostaja le 
eno točko za vodilnimi Brežicami. Pri- 
občamo lestvici prve in druge skupine 
nogometne podzveze v Celju:

Lestvica I. skupine:

bo na stadionu v šiški. Dan poprej 
29. maja, bodo mladinci iz Niirn
berga nastopili v Celju proti Kla- 
divarju, kjer vlada med športniki 
za to tekmo že danes precejšnje za
nimanje .

Lepa gesta Proletarca
Kot je naš list že poročal, je bil 

na prvenstveni tekmi republiške 
nogometne lige poškodovan vratar 
mariborskega Železničarja, katerega 
so morali prepeljati v trboveljsko 
bolnišnico. Med zdravljenjem so 
vratarja obiskali nogometaši in 
funkcionarji Proletarca ter ga tudi 
primerno obdarovali, za kar se je 
upravnemu odboru Proletarca pi
smeno zahvalila uprava maribor
skega Železničarja.

V takik pepjik »e le napredka
Obupen SOS kolesarjev - V Sloveniji ni niti 100 aktivnih 

tekmovalcev - Kako pomagati kolesarskemu športu?
Pred dnevi sem se zapletel v pogovor z dvema kolesarskima 

funkcionarjema, ki ju poznam že dolgo let in ki sta tako navdu
šena za to športno panogo, da sta pripravljena žrtvovati ves svoj 
prosti čas za napredek našega kolesarstva. Potožila sta mi, da 
pod takšnimi pogoji, kakor danes životari naše kolesarstvo, ni 
mogoče več dalje. Nekoč tako popularna športna panoga stopa 
danes v pozabo in le redki so tisti, ki se zanjo vnemajo in jo 
skušajo spraviti iz tega mrtvila. Med drugim sta mi tudi očitala, 
da v našem časopisju prav tako ni več razumevanja za napore 
kolesarjev, skratka — slovensko kolesarstvo je precej klavrno 
na vsej črti...

Bratstvo-Hr. 10 8 0 2 34:13 16
Konjice 10 5 2 3 31:23 12
Dobrna-Trb. 10 4 3 3 23:22 11
Svoboda-Trb. 11 3 2 6 22:27 8
Usnjar-Šošt. 11 2 18 19:33 5
Žalec 11 0 2 9 14:51 2
Izven konkurence:
Kladivar B 12 8 3 1 32:18 19
Rud-ar B 11 5 3 3 32:20 13

Lestvica II. skupine:
Brežice 9 8 10 31:8 17
Rogatec 10 7 2 1 33:12 16
Krško 9 4 14 24:24 9
Senovo 8 4 0 4 21:16 8
Svoboda-Kis. 7 3 13 16:15 7
Rog Slat. 8 12 5 13:41 4
Laško 8 0 0 8 2:24 0
Izven konkurence:
Bratstvo B 11 3 17 26:48 7

lm*!K » UiSBiMHi
: se priporoča s svojimi uslugami:

prodaja železniških in paro- 
brodskih vozovnic tri dni vna
prej.

prodaja mednarodnih železniških 
vozovnic,

rezervacija hotelskih sob,
lastna taxi-slnžba.
Organizira eno-, dvo- in več

dnevne avtobusne izlete z last
nimi turističnimi avtobusi.

Pri posluževanju PUTNIKOVIH 
uslug zahtevajte brezplačni 
nagradni kupon. Žrebanje na
gradnega natečaja 1. junija 
1954

Pred vsakim potovanjem se po
svetujte s PUTNIKOM!

V »Ljudski pravici — Borbi« z 
dne 20. maja smo brali, da je No
gometna zveza Jugoslavije na za
prtem sestanku (!) določila 20 no
gometašev, ki se bodo kot kandi
dati pripravljali za letošnje sve
tovno nogometno prvenstvo v Švici 
in bodo tudi vsi odpotovali 12. ju
nija v Lausanne. Predlagani so na
slednji: Beara, Kralj, Stankovič,
Crnkovič, Zekovič, Belin, Horvat, 
Spajič, Čajkovski, Boškov, Mantu- 
la, Rajkov, Mitič, Milutinovič, Bo
bek, Vukas, Zebec, Veselinovič, Pa- 
pec in Dvornič. Imenovani bodo v 
ponedeljek, 24. maja prispeli v 
Ljubljano in se do odhoda v Švico 
pripravljali v našem mestu.

Z večino reprezentantov se seve
da strinjamo, vendar pa smo mne
nja, da bi med izbrance NZJ vse
eno lahko vključilo tudi nekatere 
odlične igralce, ki so se v letošnji 
sezoni in na zadnjih tekmah prav 
posebno izkazali. Tn mislimo pred
vsem na Milovanova, dalje Topla
ka, pa tudi Hercega in Čončn. Po 
drugi strani pa smo mnenja, da na 
primer niti Veselinovič, niti Spajič 
trenutno ne sodita v državno re
prezentanco. Ne vemo sicer, kak
šen kriterij je imela NZJ pri do
ločanju kandidatov, vendar se nam 
čudno zdi, da jih je izbrala samo 
20 in jim že kar dala legitimacije 
za Švico, Pri takšnih pripra ah, kot 
je svetovno prvenstvo, bi prav go
tovo lahko pritegnili še nekaj igral
cev več in bi nedvomno iz večjega 
števila igralcev bila možna tndi 
boljša izbira. Vsekakor smo rado
vedni, kako bodo na to reprezen
tanco renffireB dnisri športni listi?

Ker smo pač na pragu kolesarske 
sezone in ker smo že' poročali, da 
bomo letos imeli več kolesarskih 
prireditev, nekaj celo prav kvalitet
nih, sem se obrnili na tajnika KZS 
tov. Škofa, ki me je o vseh težavah, 
ki tarejo naše kolesarje, dodobra 
seznanil. Skušala sva najti vzrotke 
zastoja slovenskega kolesarstva. O 
vseh teh problemih je tov. škof po
vedal mnenje republiške Zveze in 
istočasno tudi mnenje kolesarskih 
strokovnjakov v Sloveniji sploh.

»Ali je KZS po letošnji skupščini 
sprejete sklepe že v čem nresni- 
čila?

»Sprožili smo akcijo glede po
treb materiala in rekvizitov, da bi 
okvirno zajeli potrebe slovenskih 
klubov, ki jih je, mimogrede reče
no, v Sloveniji le 12. Poiskati hoče
mo namreč neko podjetje ki bo po
treben material nabavilo, mi »a pa 
bomo, v kolikor bomo imeli seveda 
denarna sredstva, potem pravilno 
razdelili med klube.«

»Koliko pa imamo pravzaprav v 
Sloveniji tekmovalcev? Kot je za
beleženo v registracijskih knjigah 
KZS je sicer prijavljenih 118 tek
movalcev s 50 funkcionarji, de jan-

V Zagorju bodo 
poživili boks

Nedavno so se sestali boksarji 
Proletarca iz Zagorja na seji, kjer 
so se skupno z zastopnikom Boksar
ske zveae Slovenije razgovarjali o 
perečih problemih, ki tarejo ta 
klub. Ugotovili so, da je za poživi
tev nedejavnosti, ki se je pojavila 
po republiškem prvenstvu, na ka
terem so Zagorjan? osvojili najbolj
še mesto, potrebna predvsem dobra 
volja organizatorjev in pa več po
moči od strani društva in Zveze. 
Sklenjeno je bilo,,.da bodo boksarji 
pričeli spet trenirati v telovadnici, 
v kolikor jo bo lahko »Partizan« 
odstopil, nadalje pa bodo organi
zirali nekaj prijateljskih srečanj in 
pritegnili v svoje vrste več mla
dine.

S teMm načinom .se ne strininnio
Kaj pravi upravni odoor ND Kfadivar o zadevi Pikelj

Te dni nam je poslalo nogo
metno društvo »Kladivar« iz Ce
lja v zadevi nogometaša Piklja 
pod gornjim naslovom daljši čla
nek s prošnjo, da ga priobčimo v 
na«em listu.

»Na pozive časopisja podaja Upravni 
odbor ND Kladivar iz Celja svojo izja
vo in sporoča slovenski športni javnosti 
naslednje:

Upravni odbor ND Kladivar je na svo
ji seji z dne 10. t. m. pregledal in ana
liziral svoje delo na področju razvoja 
nogometa v Celju in v okolici. Ugotov
ljeno je bilo, da so bile napravljene 
nekatere manjše' napake, v načelu pa je 
bilo delo pravilno in se je razvijalo po 
pravilnih smernicah. Vsi nogometaši so 
zaposleni in v glavnem pridni delavci ali 
učenci. Dalje je ugotovljeno, da način 
vzgoje nogometašev v vrstah Kladivarja 
ustreza načelom socialističnega vzgaja
nja športnikov. Člani Kladivarja zaradi 
svojeg udejstvovanja v športu nimajo 
nobenih protekcij in se vzgoja vrši na 
amaterskih principih. To pa je mogoče 
s°mo zato, ker smatra odbor udejstvo
vanje v športu samo kot posrednika za 
jačanje delovne sposobnosti, življenjske 
moči in obrambne sposobnosti svojih 
članov. To načelo je vodilno in zato 
smo že pred leti pristopili k delu z mla
dino na široki osnovi. V kratki dobi so 
bili doseženi tudi pomembni uspehi. Ka
tero slovensko, pa tudi jugoslovansko 
nogometno društvo postavlja na igrišče 
istočasno po štiri, mnogokrat pa tudi po 
šest moštev? To pravilno delo ceni tudi 
Zveza športov Slovenije, ki je nagradila 
ND Kladivar kot edino nogometno dru
štvo v Sloveniji s priznanjem.

Zato je upravni odbor Kladivarja mne
nja, da upravičeno zahteva od Odreda 
odnosno njegovih športnih delavcev, da 
prenehajo s prakso uporabljanja denar
nih sredstev za pridobivanje igralcev iz 
vrst ostalih slovenskih in jugoslovanskih 
moštev ter se raje sami posvetijo vzgoji 
kadrov, ki bodo bolje in uspešneje na
stopali slovenski nogomet v merilu ^se 
države. Mnenja smo, da se družbena 
sredstva, ki jih prejema vodstvo Odreda, 
uporabljajo nepravilno in celo tako, da 
škodujejo razvoju slovenskega nogo
meta. Postavljamo vprašanje Odredu, 
naj javnost obvesti, koliko je v zadnjih 
letih izdal za igralce, ki jih je pridobil 
z namenom, da dvigne slovenski nogo

met, iz vseh delov Slovenije, Hrvatske, 
Srbije, Trsta itd. Ta način dela je za 
razvoj nogometa škodljiv in nima prav 
nič skupnega s pravilnim razvojem 
športa. Pri tem poudarjamo, da se pri 
pridobivanju slovenskih igralcev uprava 
NK Odred poslužuje ukrepov, ki ne 
ustrezajo naši družbeni stvarnosti. Nada
lje smo mnenja, da se s takim načinom 
dela slovenski nogomet ne bo dvignil, 
marveč bo še nadalje nazadoval.

Uprava Kladivarja ne računa več na 
mladinca Piklja, ker smatra, da ga je 
način pritegnitve v vrste Odreda tako 
pokvaril, da bi njegova nadaljnja na
vzočnost v Kladivarju kvarno vplivala 
na ostale člane našega kolektiva. Zato 
ne odgovarja naslov članka, ki je izšel 
pred dnevi v mariborskem »Večeru«: 
»Dvoboj med Kladivarjem in Odredom 
za Piklja«. Ne mi se ne borimo za Pik
lja, ki je zapustil društvo, marveč za 
uveljavljanje principov, ki so osvojeni 
v našem nogometu. V resolueji skup
ščine MFSJ piše: »Skupščina postavlja 
vsem nogometnim delavcem, upravam 
društev in drugim organom, da se ener
gično borijo za spoštovanje obstoječih 
predpisov in njihovo uveljavljanje.« Eno
glasnost, izražena pri sprejemanju Sta
tuta in predpisov Nogometne zveze Ju
goslavije, predstavlja prelomnico v od
nosih, ki vladajo v naši nogometni or
ganizaciji. Varovanje zakonitosti, borba 
proti vsem oblikam samovolje in uve
ljavljanje sprejetih sklepov predstavlja 
garancijo ureditve stanja ter je edini 
pogoj nadaljnjega uspešnega razvoja 
nogometa. Skupščina posebno opozarja 
na sprejeti Disciplinski pravilnik, kate
rega predpise je treba natančno upošte
vati v vseh primerih. Dolžnost vseh 
klubskih uprav je, da z igralci preštu
dirajo sprejete pravilnike, ker so njiho
ve določbe konkreten izraz osnovnih 
principov in moralnih norm, ki morajo 
vladati v nogometu.

Zato smo Nogometni zvezi Slovenije 
predložili, da v dnevni red plenuma, ki 
bo 28. t. m., doda točko »O poti sloven
skega nogometa« ter od vseh podzvez 
in dvajsetero društev zahtevali, da nam 
nudijo pomoč, ker je v primeru našega 
člana Pikla bil grobo kršen člen 48. Dis
ciplinskega pravilnika FSJ, ki se glasi: 
»Igralec ali funkcionar, ki nagovarja 
igralca, da pride v drugi klub, obljub
ljajoč mu denar in druge materialne 
ugodnosti, se kaznuje s prepovedjo

igranja najmanj leto dni, odnosno pre
povedjo vršenja dolžnosti najmanj leto 
dni, v ponovnem primeru pa doživljenj- 
sko diskvalifikacijo. Z isto kaznijo se 
kaznuje igralec, kd ponudbo sprejme. Ce 
je nagovarjanje igralca za prestop v 
drugi klub izvedeno z dajanjem denar
ja ah drugih materialnih ugodnosti, se 
igralec, ki to napravi, kaznuje s prepo
vedjo igranja najmanj 2 leti, funkcio
nar pa s prepovedjo vršenja sunkcije 3 
leta.«

Uprava ND Kladivar je povabila dopis
nike »Slov. poročevalca«, »Poleta« in 
»Večera«, da v tem konkretnem primeru 
nepravilnega postopka z mladim nogo
metašem Piklom napravijo iz original
nega posnetka zapiske in objavijo član
ke, ki naj bi razgalili to za slovenski 
šport škodljivo delovanje. Objave član
kov pa so bile v prvotni obliki prepre
čene, v »Slov. poročevalcu« pa članek 
sploh ni izšel. Pri tem je bil na dopis
nike izvršen pritisk, ki nima nič skup
nega z demokratičnimi pravicami naših 
državljanov. Takšen način preprečeva
nja izražanja svobodne misli naših dr
žavljanov, ki je osnovana na resničnih 
podatkih, ki so bili napisana v cilju, da 
se nepravilno delo Odreda in njegovih 
pristašev odpravi, uprava ND Kladivar 
odločno odklanja. Prav to preprečevanje 
kritike nam je v dokaz, da so nekateri 
člani Odreda nepravilno postopali

Zato postavljamo glavnim akterjem 
Piklove zadeve, tov. Mikcu in Pircu 
vprašanje, zakaj so hoteli zadevo s Pi
klom skriti pred javnostjo, če so pra
vilno postopali? Pri tem pa poudarjamo, 
da bomo uporabili vso svojo sposobnost 
in dokaze, da ta primer razčistimo ter 
prikažemo športni javnosti, kako se de
lati ne sme, ker je to najnegativnejši 
primer v razvoju nogometa v Sloveniji.«

Upravni odbor ND Kladivar, Celje

Mnenje uredništva: Zadeva Piki se da
nes že tretjič pojavlja v našem listu. Ce
ljani v glavnem obtožujejo — Odred 
obtožbe negira. Naše mnenje pa je, da 
bi morali vso stvar sedaj razčistiti pri
stojni forumi, predvsem Nogometna zve
za Slovenije, in zavzeti do tega proble
ma svoje stališče. Krivda je lahko samo 
na eni strani in to naj v interesu resnice 
in objektivnega obveščanja javnosti fo
rumi ugotove.

sko pa jih verjetno še polovica teh 
ne dela in ne nastopa.«

Popolnoma pravilna ugotovitev! 
Konkretno, v Ljubljani imamo 4 
klube s 24 kolesarji (Odred 8, Ili
rija 6, ŽKK Ljubljana 7 in Rog 3). 
No, in če k tem prištejemo še mari
borske, gor iške in koprske, pa mor
da še kje kakšne »skrite izletnike«, 
pa smo pri kraju z našim športnim 
kolesarstvom. Sicer pa to ni prav 
nič čudnega. Dirkalno kolo, kakor 
je znano, stane do 100.000 dinarjev, 
dohodkov pa od nikoder ni. Pred 
vojno je najboljše športno kolo 
stalo 2000 dinarjev in si ga je dela
vec lahko kupid že z eno ali vsaj 
dvomesečno plačo. Danes bi tega ne 
zmogel niti z desetmesečnim zasluž
kom, da ne računam številnih izdat
kov za razna pop ra vitla in nadomest
ne dele, kar je pri dirkalnem kolesu 
neobhodno. Imeli smo sicer nek vir, 
toda ...«

Prekiniti sem ga v pripovedova
nju, ker sem se ravno tedaj spom
nil, da so včasih kolesarski klubi 
imeli svoje mehanične delavnice, od 
koder so črpatlii materialne in fi
nančne vire. Slišal sem, da so se 
prav te delavnice v zadnjem času 
raz-formi rale, nisem pa vedel vzroka 
za to.

»Torej, kar zadeva mehanične 
delavnice, je stvar naslednja: pred 
leti so nam višji forumi celo pred- 
laigali, da jih v čim večjem številu 
ustanovimo. S tem so si klubi pre
cej pomagali. Sedaj pa imamo nove 
predpise, ki onemogočajo kakršen- 
koli dohodek iz teh obratov. Davek 
re namreč zelo velik, za-to za klube 
ne ostane prav nič in zato tudi nima 
smisla, da ustanavljamo takšne in 
podobne obrate. Torej, dohodkov 
n.j ne tu ne tam! Včasih smo dobili 
kakšno podporo od sindikatov, pod
jetij ati tovarn. Sedaj tudi tega ni 
več ker gre, kakor vemo, takšna 
podpora v škodo plačnega fonda 
delacvev ion nameščencev.«

»Ali potemtakem sploh obstaja 
kakšna možnost podpore? Ali ste na 
vaši Zvezi o tem kaj razmišljali?«

»Oh, kolikokrat smo o tem govo
rili, toda do končnih zaključkov 
nikdar ne moremo priti. Edini vir 
dohodkov bi morda bil, če bi orga
nizirati ulične dirke, torej cestne 
kriterije in pa dirke na zaprtih dir
kališčih. Za te vrste prireditev pa 
spet nimamo možnosti. Doslej smo 
^edno imeli veliko težav, da nam je 
oblast sem in tja dovolila dirke po 
mestnih uticah, dirkališča pa itak v 
Sloveniji sploh ni nikjer.«

Tov. Škof je še obširno pripove
doval o materialnih težavah pri 
posameznih klubih v Sloveniji.

Omenil je tudi, da bi merodajni 
forumi morali pomagati če pač ho
čemo še dailje skrbeti za slovensko 
kolesarstvo, ki ima 70 let staro tra
dicijo — na kakršenkoli način iz 
te zagate. Ce lahko n. pr. Planinska 
zveza Slovenije dobiva dohodke od 
svojih planinskih domov brez kakrš
nihkoli davkov, potem bi lahko 
tudi naš] kolesarski klubi imeli še 
naprej mehanične delavnice, ne da 
bi plačevati tako ogromne dajatve. 
O vseh teh težavah so govorili tudi 
3. maja v Beogradu na plenumu 
KZ J. Tov. Ljubič, tehnični referent, 
je med drugim točno obrazložil, 
kakšne težave hromijo jugoslovan
sko kolesarstvo in ob koncu rekel: 
»Ce bo še nadalje takšno stanje, 
potem je vsako delo za dvig kvali
tetnega kolesarstva zaman!«

Pogovor se je zasukal tudi na tu
ristično kolesarjenje. V Sloveniji 
imamo več kot 100.000 kolesarjev, 
ki so seveda v glavnem neorganizi
rani. Vprašal sem tov. Škofa, kaj 
misli KZS o tem kolesarskem udej
stvovanju.

»Tudi ta panoga kolesarskega 
športa zahteva svoje dajatve. Sta
rejše osebe, ki imajo kolesa, ne mo
reš več vključiti v klube. Z mlajši
mi je pa zopet težava. Eni sicer 
imajo kolesa, toda nimajo nikakrš
nega smisla za udejstvovanje, drugi 
pa, ki imajo veselje tekmovati v tu
ristični skupini, nimajo koles. Sicer 
pa se bomo o vseh teh problemih 
in o nadaljnjem kolesarskem udej
stvovanju za letošnjo sezono pogo
vorili v nedeljo ati v ponedeljek v 
Mariboru, ko bomo imeli slovensko 
cestno prvenstvo.«

Kljub vsem naštetim težavam pa 
ima Kolesarska zveza le svoj pro
gram, ki ga namerava v letošnji 
sezoni v celoti izvesti. V juniju bo 
več zanimivih prireditev. V Ljub
ljani bomo imeti 19. in 20. junija 
dvoboj Ljubljana : Celovec (ulična 
in cestna dirka). Dalje bomo imeli 
v Kopru v okviru mladinskega fe
stivala dvoboj Hrvatska : Slovenija. 
Dne 3., 4. in 5. junija bo mladinska 
dirka »Po Istri«, 27. junija pa cest
no državno prvenstvo v Zagrebu ter 
se vrsta manjših prireditev. Tov. 
Škof je med drugim tudi povedal, 
da se vrste slovenskih vrhun^ kih 
kolesarjev bolj in bolj redčijo. Med 
boljšima, ki pridejo danes v poštev 
tudi za mednarodna tekmovanja, so 
morda samo še 'Vidali, Perne, Braj
nik in pa Podmilščak.

Ko je tov. Škof odšel, sem pričel 
razmišljati o najinem pogovoru tej 
prišel do za/ključka, da ima mož v 
marsičem prav. Dokler bodo cene 
kolesom tako visoke, ni pričakovati 
razmaha kvalitetnega kolesarstva. 
Naša industrija, ki je sicer kos že 
najbolj zapletenim nalogam takš
nih koles še ne izdeluje, dasiravno 
to ni noben problem. Uvoženim ko- 
lesom pa dvignejo carine, davki in 
razni faktorjii ceno preko 100.000 
dinarjev. Ob takšnih pogojih smo 
pravzaprav lahko samo veseli, da 
imamo vsaj to, kar danes obstaja.

Marjan Lipar

ASU pobral obe točlii
Preteklo sredo Je AŠK odigral 

svojo tretjo tekmo v ligaškem tek
movanja. Za nasprotnika je imel 
Železničarja iz Karlovca, ki ga je 
že pred tedni premagalo moštvo 
Ljubljane. ASK je tokrat nastopil 
v popolni sestavi. Zanimalo nas je. 
kako so se ljubljanski akademiki 
v prostem času pripravili za na
daljnje dvoboje v zvezni Mgi, tem 
bolj, ker je bil njihov start pre
cej slab. V splošnem lahko rečemo, 
da smo bili z igro še dokaj zado
voljni. Presenetila nas je predvsem 
velika borbenost vsakega posamez
nika, vendar kljub vsemu se vedno 
pogrešamo zameno za Škrjanca. Že
lezničar se je nekaj časa uspešno 
upiral in celo v drugem polčasa 
znižal razliko v koših na minimum 
(5 minut pred koncem je bilo 59:54 
v korist AŠK!), toda nekaj izred
nih prodorov Kristančiča in brez
hibnih metov Poljšaka in Pavlovi
ča je zadostovalo, d® so odšli po
raženi iz Ljubljane s 15 koši raz
like. Med posamezniki je bil go
tovo najboljši Kristančič, ki je iz
vrstno gradil igro, vendar bi mu 
ob tem le nekaj svetovali. Prav tek
ma z Železničarjem je namreč po
kazala, da je Kristančič le preveč 
individualen igralec in da hoče več
krat doseči vse sam. Opazili smo 
celo, da so na trenutke njegovi so
igralci morali igrati tako, kot je on 
diktiral, torej ne na koš, temveč le 
zanj. Ce se bo tega odvadil, potem

bo AŠK še vse bolj homogena ce
lota kot je danes.
AŠK : ŽELEZNIČAR 72 : 5? (32:19) 
— Kristančič 39, Poljšak 8, Pavlo
vič 9, Mtiller 10, Kandus I, Šerbec V. 
2, Pertot 2. Sodila sta dobro Maho- 
lovdč iz Zagreba in Urek iz Ljub
ljane. V predtekmi pa je na sploš
no presenečenje izgubila ženska 
ekipa Ljubljane proti AŠK z 38:14 
(13:6). Ne vemo, kaj se dogaja v 
tej ekipi, ki bi se morala v tem ča
su temeljito pripraviti za tekmova
nje v zvezni ženski košarkarski ligi.

aBnD-aTn^irt^i BTrnkrn*

UČINKOVITA ZMAGA 
V ŠEMPETRU

Preteklo nedeljo so odbojkarji 
partizanskega društva v Šempetru 
v Savinjski dolini poskrbeli doma 
za prijetno presenečenje. V prven
stveni tekmi slovenske odbojkarske 
lige so odpravili moštvo maribor
skega Železničarja kar s 3:0 (15:8, 
15:11, 15:9) in si s tem priborili 
prve dragocene točke.

Tudi v Grosuplju atletika
V petek, 14. t. m., so se v Gro

suplju pomerili v atletiki dijaki iz 
Borovnice, Preske in Grosupelj. V 
skupnem plasmaju je zmagala Bo
rovnica (64) točk pred Presko (53) 
in Grosupljem (51).
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Islltnsi iupniču feeirae

8 držav v četrtfinalu tekmovanja 
za Davisov pokal

Končni rezultati 2.' kola tekmovanja 
evropske zone za Davisov pokal: Angli
ja : Brazilija 4:1, Francija : Norveška 
5:0, Švedska : Egipt 5:0, Danska:Luxem- 
burg 5:0, Indija : Avstrija 3:2, Italija : 
Španija 5:0 in Madžarska : Nemčija 4:1.

V četrtfinalu evropske cone, ki mora 
biti končano do 15. junija, se bodo to
rej srečale Anglija in Belgija, Italija in 
Švedska, Indija in Francija ter Madžar
ska in Danska.

V finalu mednarodnega teniškega tur
nirja v Barceloni je Trabert (ZDA) pre
magal svojega rojaka Seixasa s 6:0, 6:1 
in 6:3.

Nogometna
prvenstva evropskih držav

NEMČIJA — V 3. kolu zaključnega 
dela nemškega nogometnega prvenstva 
le v Diisseldorfu Hannover premagal 
VfB Stuttgart s 3:1, 1. FC Kaiserslautern 
pa v Stuttgartu 1. FC Koln s 4:1. V sku
pini I. je zmagal Hannover s 4 točkami 
Pred VfB Stuttgart 2 in Berliner SV 0, 
v drugi pa 1. FC Kaiserslautern 4, pred 
1- FC Koln 2 in Eintracht Frankfurt 0. V 
finalni tekmi v Hamburgu se bosta to
rej srečala Hannover 96 in 1. FC Kaisers
lautern.

AVSTRIJA — Končna lestvica:
Rapid 26 18 5 3 96:43 41
Austrija (D) 26 16 6 4 73:43 38
Wacker 26 12 7 7 72:42 31
GAK 26 14 3 9 60:52 31
Vienna 26 IS 4 9 74:44 30
Admira 26 12 0 8 55:46 30
Wiener SC 26 11 7 8 61:59 29
LASK 26 10 7 9 51:42 27
Austria (S) 26 9 5 12 43:67 23
Simmering 26 7 8 11 41:43 22
FC Wien 26 8 5 13 40:62 21
WAC 26* 9 0 17 42:69 18
Sturm 26 8 4 16 48:69 16
FAC 26 2 3 21 33:108 7

FRANCIJA — Končna vrstni red: Lille
47, Reims 46, Bordeaux 46, Toulouse 44, 
St. Etiene 38, Strasbourg 36, Lens 35, 
Nice 34, Nimes 33, Monaco 31, Sochaux 
30, Nancy 30, Metz 30, Marseille 29, Rou- 
baix 28, Stade Francais 27, Le Havre 26, 
Sete 22.

DANSKA — Naslov letošnjega nogo
metnega prvaka Danske je osvojil Koge 
iz Kopenhagena s 23 točkami pred Ko- 
penhagenonm 20, Akademiskom 19, Fre- 
mom in Skovahovedom 18. 
PORTUGALSKA — Sporting iz Lisabone 
Je tudi letos osvojil naslov nogometnega 
Prvaka Portugalske s 43 točkami pred 
Portom 36, Benefico 32 in Belenense- 
som 31.

Prijave za evrepsko 
prvenstva v atietiki
Organizacijski odbor prvenstva Evrope 

V atletiki je objavil da so se za prven
stvo v Bernu prijavile vse povabljene 
države, razen Albanije. Začasne prijave 
Posameznih držav so takšne: Belgija: 38 
moških, 2 ženski; Bolgarija: 12 — 3, Dan
ska: 14 — 5, Nemčija: 57 — 45, Anglija: 
54 — 14, Francija: 49 — 20, Grčija: 10 
moških, Nizozemska: 16 — 10, Irska: 15 
moških, Island: 2 moška, Italija: 30 — 
10, Lichtenstein: 5 moških, Luxemburg: 
10 — io, Norveška: 25 moških, Avstrija: 
35 ■— 15, Poljska: 28 — 12, Portugalska: 8 
moških, Romunija: skupaj 35, Sovjetska 
zveza: skupaj 100, Saar: 12 — 8, Švedska: 
skupaj 63, Švica: 47 — 13, Španija: 7 mo
ških, CSR: 64 — 14, Turčija: 15 — 1, 
Madžarska: 46 — 14 in Jugoslavija: 27 
— 10.

Na letošnjem evropskem prvenstvu bo 
nastopila tudi sedaj že 36-letna Fani 
Blankers-Koenova, ki se je začela za to 
tekmovanje že specialno pripravljati. 
Blankersova namerava nastopiti v teku 
ha 80 m z ovirami in mogoče tudi v sko
ku v daljino.

V prvem letošnjem meddržavnem atlet
skem dvoboju je reprezentanca Nemčije 
v Madridu premagala Španijo s 117:69.,, 
Boljši rezultati: 100 m: Germar (N) 10.8, 
400 m: Geister (N) 48.6, 800 m: Brenner 
(N) 1:53.2, 1500 m: Laufer (N) 3:59.5,-
5000 m: Laufer (N) 14:47.0, 110 m ovire: 
Steines (N) 15.2, višina: Jens (N) 193, da
mina: Richter (N) 7.29, palica: Schneider 
(N) 4.00, kopje: Will (N) 64.74, 4 X 100 m: 
Nemčija 42.3, 4 X 400 m: Nemčija 3:22.5.

Sidlo vrgel kopje 75.02 m
Evropski rekorder v metu kopja Po

ljak Januš Sidlo je tudi letos že v od
lični formi. Na zadnjem tekmovanju je 
vrgel 75.02 m, pri čemer je imel 4 mete 
Preko 73 m.

Na atletskem tekmovanju v Moskvi, 
ha katerem je dosegla Turova z 11.6 
hov ruski rekord, je bilo doseženih še 
hekaj dobrih rezultatov: 100 m: Ignatjev 
iO.5, ženske — 100 m: Gvališvili 11.7, 
200 m: Turova 24.6, 800 m: Otkolenko
2:12.6, 80 m ovire: Golubičnaja 11.6, da
mina: Gvaldšvili 6.15, krogla: Tiškevič
15.78.

Svetovni rekorder v metu diska, ki je, 
mimogrede povedano, po poklicu filmski 
igralec, 31-letni Fortune Gordien je v 
Los Angelesu vrgel disk 58.65 m, kar je 
najboljši letošnji rezultat. V enem metu 
Je dosegel celo 59.84 m, toda zaradi ma- 
ienkostnega prestopa met ni bil velja
ven. Tudi Leon Patterson in Parry 
°’Brien sta dosegla odlična rezultata v 
metu diska. S 54.46 oz. 53.84 m sta oba 
dosegla svoja osebna rekorda. Na istem 
tekmovanju je vrgel 0’Brien kroglo po
novno preko 18 m: 18.02 m.

Češki tekmovalec v hoji Josef Doležal 
j® dosegel v Pragi še en nov svetovni 
rekord. 20 milj je prehodil v času 
2:33:09.4, kar je za več kot 6 minut 
boljše od dosedanjega rekorda Šveda
Ljungreena.

Atletska zveza ČSR je postavila za so
delovanje na evropskem prvenstvu v 
Bomu zelo visoke norme. Poglejmo, kaj 
Morajo doseči češki atleti, če bodo ho-

Olimpijski zmagovalec na 400 m in ev
ropski rekorder na 400, 800 in 1500 m
Jean Boiteux je izjavil, da ne namerava 
več nastopati.

Rezultati prvenstva Kopenhagena v 
plavanju: 100 m: Larson 60.0, 400 m: Lars- 
son 4:52.0, 100 m prsno: Gleie 1:13.0, 200 m 
prsno: Gleie 2:50.5; ženske — 100 m me
tuljček: Peterson 1:28.5, 100 m prsno: Pe- 
tersen 1:23.6.

Na plavalnem tekmovanju v Borasu, 
katerega so se udeležili najboljši skandi
navski plavalci, so bili doseženi nasled
nji boljši rezultati: 400 m: Larson (D)
4:51.4, 100 m hrbtno: HelLsing (Š) 1:09.8, 
100 m metuljček: Larson (Š) 1:09.6, 200 m 
prsno: Gleie (D) 2:41.4; ženske — 200 m: 
Petersen (D) 2;38.3, 200 m prsno: Petersen 
(D) 3:03.6.

Poljski plavalec Marek Petrusevicz, 
svetovni rekorder na 100 m prsno z 
1:09l5, je preplaval pred nekaj dnevi to 
progo že pod 1:09.0, vendar le na tre
ningu.

Na plavalnem tekmovanju v Budimpe
šti je bilo doseženih zopet nekaj odlič
nih rezultatov: 400 m: Nyeki 4:39.4, 200 m 
prsno: Bocskai 2:47.9, 100 m metuljček: 
Fejer 1:09.3; ženske v 100 m: Szoke 1:08.0, 
Garad 1:09.5, 100 m hrbtno: Hunyadfi
1:16.7, Pajor 1:19.4, 200 m prsno: Szekely 
3:02.7.

Odlični kolesar Keitz, ki je lani 
na dirki »Po Hrvatsk in Sloveniji« 
z maj lino prednostjo zmagal pred 
Petrovičem, sodeluje letos tudi na 

Giro d’Italija

0’Brien premagal Gordiena
Na atletskem tekmovanju v Fresnu je na

pravil svetovni rekorder v metu krogle 
0’Brien veliko presenečenje s svojo zmago 
v metu diska nad svetovnim rekorderjem v 
tej disciplini Gordienom. 0’Brien je vrgel 
disk 56.12, Gordien pa »samo« 55.71 m. O’ 
Brienov rezultat je tretji najboljši rezultat 
v metu diska vseh časov. Kljub deževnemu 
vremenu je bilo na tem tekmovanju dose
ženih še nekaj odličnih irezultatov: 120 y
ovire: Davis 13.7, višina: Shclton 2.07, da
ljava: Range 7.63, palica: Richards 4.47,
Smith 4.47, kopje: Miller 74.77, Long 71.29, 
Held 70.55.

Charles Holding je dosegel v Commcrceu 
v Texasu najboljši letošnji rezultat v skoku 
v višino z 2.08 m. Poizkus, da bi preskočil 
letvico na višini 2.14 m, Holdingu ni uspel.

Škotska : Norveška 1:1
Tekma med nogometnima reprezentancama 

Škotske in Norveške se je v Oslu pred 25.000 
gledalci končala neodločeno 1:1 (0:0). Za
Škotsko je bil uspešen Hamilton, za Norve
ško pa Kurei.

Nogometna reprezentanca Švedske je v 
Stockholmu visoko porazila Nizozemsko s 
6:1 (2:1). B-reprezentanca Nizozemske pa je 
premagala odgovarjajoče moštvo Norveške 
s 5:2 (1:2),

teli potovati v Švico: 100 m 10.6, 200 m 
21.5, 400 m 48.0, 800 m 1:50.5, 1500 m 3:49.0, 
5000 m 14:25.0, 10.000 m 30;30.0, HO m ovire 
14.7, 400 m ovire 52.9, steeple-chase 9:05.0, 
višina 196, palica 4.21, daljina 7.35, tro
skok 15.00, krogla 15.80, disk 50.50, kla
divo 57.00, kopje 69.00, deseteroboj 6000, 
ženske — 100 m 12.3, 200 m 25.4, 800 m 
2:15.0, 80 m ovire 11.6, višina 158, daljina 
5.65, krogla 13.30, disk 44.00, kopje 44.00, 
4 X 100 m 48.0.

Na zadnjih tekmovanjih so dosegli če
ški atleti vrsto odličnih rezultatov: 800 m: 
Jungvirt 1:50.4, Strzinek 1:51.0, 3000 m: 
Brlica 8:27.4, višina: Kovar 198, palica: 
Krejcar 4.25 (rekord), kladivo: Malek
58.31, Maca 57.45, Dadak 56.93, Engel 56.01.

Največje presenečenje atletskega tek
movanja v Budimpešti je zmaga Garaya 
nad enim najboljših svetovnih dolgopro
gašev Kovacsem na 5000 m. Garay je te
kel 14:1*.4, Kovacs pa 14:17.0.

Novice iz telovadbe
Poročali smo že, da je nemška telo

vadna reprezentanca v Dorim«»nclu pre- 
premagala Švicarje z 0.55 točke. Se nekaj 
podrobnosti o tem tekmovanju. Najboljši 
posameznik je bil Stalder (Š) 58.20 pred 
Dickhutom (Nem) 57.50, Bantzom (N) 
57 35, Eugsterjem (Š) 57.30, Gunthardom 
(Š) 56.95 in T. Wiedom (N) 56.60. Naj
boljši na posameznih orodjih pa so bili: 
bradlja: Stalder in Bantz 9.75, preskok: 
Bantz 9.75, konj: Stalder 9.85, krogi:
Eugster 9.75, prosta vaja: Dickhut 9.90, 
drog: Dickhut 9.85.

V Sofiji sta se srečali moški in ženski 
telovadni reprezentanci Bolgarije in Ro
munije. Pri moških so zmagali Bolgari 
s 560.30 : 551.60, dočim so bile pri žen
skah uspešnejše Romunke s 433.22:430.11 
točke Najboljša posameznika sta bila 
Todorov (B) 97 in Kerekes (R) 94.90, pri 
telovadkah pa je bila prva Leustean (R) 
74.36 pred StanČevo (B) 74.33.

Satler ia Sasseit 
poražena

Svetovni prvak peresne kategorije 
Saddler in njegov izzivalec Bassett sta 
bila pretekli teden premagana od manj 
znanih boksarjev. Saddlerja je prema
gal po točkah v New Yorku alžirski bok
sar Khalfi, Bassetta pa je prav tako v 
New Yorku premagal kubanski boksar 
Orlando Zulueta, tudi po točkah.

V Moskvi je drugo moštvo ruskih bok
sarjev premagalo Romunijo 14:6.

Evropska boksarska unija je objavila 
listo evropskih prvakov in njihovih iz
zivalcev: mušja brez prvaka, izzivalec 
Allen (Anglija), bantam: Prvak Cohen
(F), izzivalec Cossemyns (B), peresna: 
Sneyers (B) — Famechon (F), lahka: 
Loi (I) — Herbillon (F), welter: Lavoine 
(F) — Tom (Angl.), srednja: Mitri (I) — 
Humez (F), poltežka: Hecht (Nem) — 
Schiegl (Avstr.).

Mladi se aveljavljaja
Koblet, Kiibler in Magni težko 

poraženi
Štirietapna kolesarska dirka po roman

ski Švici se je končala zelo presenet
ljivo. Znane »ase« Kobleta, Kublerja in 
Magnija so premagali mnogo manj znani 
kolesarji. Ze v prvi etapi so trije »asi« 
zaostali za vodilnim Francozom Foresti- 
erjem za več kot 18 minut, česar seveda 
v naslednjih etapah niso mogli več na
doknaditi. Mladi Francoz Jean Forestier 
je obranil zeleno majico, ki jo nosi vo
dilni kolesar na tej dirki, do konca. 
Zmagal je v času 21;16M2, ostali kolesar
ji pa so se razvrstili takole: 2. Fornara 
(I) zaostanek 2:12, 3. Clerici (Š) 2:50, 4. 
Schar (Š) 3:08, 5. Huber (Š) 4:08, 6. Mar
tini (I) 7:15, 9. Astrus (I) 10:50, 13. Kob
let (Š) 13:11, 15. Kiibler (Š) 14:59, 18. Ma
gni (I) 18:21.

Poročali smo že o nekaterih moštvih, 
prijavljenih za letošnji Giro dTtalia. 
Število prijavljenih ekip se je sedaj po
večalo že na 15. Prijavili so se še Nizo
zemci (Van Est, Wagtmans, Nolten, Voor- 
ting, G. in A. Van Breenen, Rocks), Bel
gijci (Van Steenbergen, Ockers, Impanis, 
Peeters, Couvereur, Rossell, Severyns), 
Španci (Ruiz, Lorono, Botella, Masip, 
Vidaurreta, Rodriguez, Perez) in Nemci 
(Miiller, Otto, Pfannenmiiller, Preiskeit, 
Schwarzenberg, Theissen, Reitz). Od ita
lijanskih ekip pa so se prijavile še Do- 
niselli (Soldani, Bevilacqua, Pasotti, 
Biagioni, Bini, Chiti, Massocco), Frejus 
(Coletto Contemo, Messina, Ciolli, Barta- 
lini, Barducci, DelTAgata), Bottecchia 
(Fornara, De Santi, Conte, Giudici, Se- 
rena, FranchL Medri), Torpado (Defi- 
lipis, Culiani, Pettinati, Ghirardi, Pelle- 
grini, Doni, Brasola) in Arbos (Monti, 
Pezzi, Volpi, Assirelli, Frosini, Ponzinl, 
Giannesci).

V četrtek se je končala kolesarska 
dirka po Luxemburgu. Prva tri mesta 
so osvojili domačini Schmitz, Gaul in 
Ernzer. Prvi inozemec je bil Francoz 
Lefevre kot četrti.

Cestno kolesarsko prvenstvo Nizozem
ske, ki je bilo v Valkenburgu, je na 198 
kilometrov dolgi progi osvojil Adrien 
Voorting pred Wagtmansom in Gerritom 
Voortingom.

Evropa : ZDA 10:10
V Chicagu sta se srečali amaterski boksar

ski reprezentanci Evrope in ZDA v tradicio
nalni borbi za »zlato rokavico«. Evropski 
boksarji so dosegli z neodločenim rezulta
tom 10:10 presenetljiv uspeh. V tem sreča
nju so z izjemo 1. 1939 doslej še vedno zma
gali ameriški boksarji. Posamezni rezultati: 
mušja kategorija: Currie (VB) : Moreno 2:0, 
bantam: Martin (F) : Escobar 2:0, peresna: 
Ventaja (F) : Charles 0:2, lahka: Perry (Ir
ska) : Catalano 0:2, polmelter: Hbffler (B) : 
Morton 2:0, roelter: Vlaeminck (B) : Lane 
0:2, polsrednja: Wales (VB) : Glass 2:0,
sred ja: Phillips (VB) : Wright 0:2, poltežka: 
Lingas (Nor) : Pitts 2:0, težka: Koški (Fin)
: Sa\vyer 2:0.

Evropski prvak lahke kategorije Ita
lijan Dulio Loi je v Milanu v borbi proti 
svojemu rojaku Visintinu uspel obdržati 
svoj naslov. Zmagal je tesno po točkah. 
Tudi evropski prvak bantam kategorije 
Francoz Robert Cohen je bil uspešen. V 
Tunisu je obranil svoj naslov v borbi 
z italijanskim prvakom D’Agato.

Skoraj #©211 w disku

Čuden nogometaš
Neprijetno presenečenje so doživeli 

igralci dveh mladinskih moštev iz male 
vasice Rorstrdm v Severni Švedski. Sre
di najhujše borbe za točke se Je pojavil 
na igrišču nepoklican gost. Iz nekaj sto 
metrov oddaljenega gozda je počasi pri
korakal velik medved, mirno prekoračil 
igrišče in se zopet izgubil v gozdu na 
drugi strani. 15-letni nogometaši so se
veda. pobrali šila in kopita in zbežali 
domov. Le eden je kot okamenel ostal 
na igrišču — vratar. Toda dobrodušni 
medved se zanj še zmenil ni in je mimo 
nadaljeval svoj sprehod.

Urugvafci
SO ŽE V ŠVICI'

Kot prva med vsemi udeleženci final
nega dela svetovnega nogometnega 
prvenstva je nogometna reprezentanca 
Urugvaja že prispela v Švico. Skupno je 
prispel% 44 ljudi, med njimi 22 igralcev, 
in sicer: Maspoli, Macerras, Davoine,
Santamaria, Tejera, Martinez, Andrade, 
Rivera, Varela, Carballo, Leopardi, Cruz, 
Abbadie, Souto, Hohberg, Abrois, Mi- 
guez, Mendez, Schiaffino, Perez, Borges 
in Castro.

Italija : Madžarska 2:2
V Firencah sta se srečali »mladi« no

gometni reprezentanci Italije in Madžar
ske. Italijanski nogometaši so bili boljši, 
kar kaže tudi razmerje kotov 8:2, vendar 
svoje premoči niso znali izkoristiti. Tek
ma se je končala neodločeno 2:2 (1:1). 
Gola za Italijo je dosegel Brighenti v 11. 
in 67. minuti. Za Madžarsko pa sta bila 
uspešna Kovacs V 12. in Magna v 77. 
minuti. Moštvi sta nastopili takole: Ita
lija: Stefani, Comaschi, Zagatti, Turchi, 
Bernasconi, Invernizzi, Vicariotto, Piva- 
telli, Brigenti, Tortul, Savioni; Madžar

ska: Gulyas, Sarosi, Varhidi, Dudos Szoj 
ka, Csernay, Bencsics, Machonsv Gros* 
(Magna), Kovacs II., Fenyvesi.

Rezultati prijateljskih nogometnih te
kem: Hamburger SV : Flarnengo 1:1 
Werder Bremen : Flarnengo 1:4, Kassel . 
Sheffield United 1:1, Rheydt *: Bolton 0:fl 
Kickers Stuttgart : Manchester City 2:2 
Frankfurter SV : Manchester City 0:1 
Karlsruhe : Sheffield United 5:1, Fortu
na Diisseldorf : Chelsea 2:3, Miinster : 
Aston Villa 0:1, Bochum : Hibernian 3:1 
Schalke : Sheffield United 7:3, St. Pauli 
Aston Villa 2:3.

Teniški turnir v Parizu
V Parizu se je pred nekaj dnevi za

čel teniški turnir za mednarodno prven
stvo Francije. Na tekmovanju sodelujejc 
tudi najboljši jugoslovanski igralci. Važ
nejši rezultati prvih dveh kol: Frasei 
(Avstral.) : Belardinelli (I) 6:2, 4:6, 6^1 
6:2, Rosewall (Avstral.) : Plečevič (J) 6:2 
6:2, t>:2, P»-*rovič : Delhommo (F) 6:2 
6:0, 6:2, Palada : Kac : 6:1, 6:4, 6:1.

Zakaj gre ON in zakaj gre ONA 
na nogometno tekmo

Nek belgijski športni novinar je na
pravil zanimivo anketo, zakaj obiskujejc 
nogometne tekme moški in zakaj ženske. 
Prišel je do takšnega rezultata: moški: 
70 °/o — hočejo videti zmago svojega mo
štva, 10 % — povsod drugod se počutijo 
boljše kot don>a, 8 °/o — na tekmi srečajo 
znance, s katerimi gredo potem v ka
varno, 5//« — so stoodstotni ljubitelj: 
nogometa, 4 % — na tekmo gredo zarad: 
enega samega igralca, 2 °/o — obiskujejc 
tekme iz navade, 1 #/o — niso le prijatelj 
nogometa, ampak športa nasploh.

Zenske: 80 % — spremljajo svojeg:
moža ali izvoljenca, 10 % — hočejo videt 
zmago domačega moštva, 5 ®/o — hočejo 
videti, kako se možje borijo, 3 °/« — gre
do na tekmo zaradi posebnih simpatij 
do enega samega igralca, 2 °/o — nogo
metne tekme se jim zdijo »tako za
bavne«.

»SLIVNICA — Kljub pomanjkanju telo
vadnice in kljub slabemu vremenu je pre
teklo nedeljo domače partizansko društvo 
izvedlo svoj letni nastop, ki je obsegal 12 
točk. Skromen, a skrbno pripravljen na
stop, na katerem je sodelovalo 132 telova- 
dečih, je pokazal, da imajo vodniki v dru
štvu mnogo dobre volje. Poleg prostih vaj 
in orodne telovadbe so oddelki sodelovali 
tudi s športnimi igrami ter atletiko in fol
klornimi točkami.

MARIBOR — V sredo je nogometna enaj
sterica Branika porazila Tekstilca iz Va
raždina s 5:1 (5:0). V drugem polčasu so 
domačini zelo popustih in so gostje pre
vladovali na igrišču.

MARIBOR -— Pretekli četrtek je bilo tu
kaj zaključeno srednješolsko prvenstvo v ko
šarki. Prvo in drugo mesto si delita moštvi
I. in II. gimnazije, ki imata vsako po 9 
točk. Slede: IKS TAM, klasična gimnazija, 
učiteljišče in srednja kmetijska šola.

MARIBOR — V okviru republiške ženske 
košarkarske lige so igralke Branika v nočni 
tekmi prepričljivo porazile ekipo ŽSD Celje 
s 58:19 (22:9).

JESENICE — V sredo je na Jesenicah 
gostovala namiznoteniška ek'ipa »Athletik- 
sport-Cluba« iz Badna pri Dunaju. B mo
štvo Jesenic je premagalo goste s 5:2, v dru
gi tekmi pa je prvo moštvo gostov porazilo 
domačine z istim rezultatom, tako da je 
skupni rezultt 7:7.

KOČEVJE — Isto namiznoteniško moštvo 
je naslednji dan odpotovalo iz Jesenic v Ko
čevje. Domačini, ki jih je ojačil Strumbelj 
z Jesenic, so se presenetljivo dobro držali.

Podleglj, so gostom šele v zadnji igri. Konč
ni rezultat 9:7 za goste.

TOLMIN — V okviru nogometnega centra 
Primorske se je mladinsko nogometno mo
štvo NK Tolmin kvalificiralo kot najboljše 
med izbranimi nogometnimi enajstoricanri 
iz Nove Gorice, Sežane, Ajdovščine, Tolmina 
in Solkana. Največ zaslug za uspeh mladih 
tolminskih nogometašev ima tov. Lesjak, 
Filip, Član Odreda, ki jc lani skoraj mesec 
dni uril tolminsko mladino in jo uvajal v 
skrivnosti nogometne igre.

FRANC KONIC — JUBILANT
Te dni je praznoval 60-letnico 

rojstva dolgoletni predsednik par
tizanskega društva v Tržiču tov. 
France Konic. Kljub šestim »kri
žem« je še vedno aktiven telovadec 
in skrben vodnik v svojem dru
štvu. Ob svojem jubileju lahko s 
ponosom gleda na več kot 40-letno 
delo na telesnovzgojnem področju, 
pripadniki »Partizana« pa mu iskre
no čestitamo in kličemo: »Še na
mnoga leta!«

Prvenstvo ljubljanskih šol 
v rokometu

Pred kratkim je bilo končano prvenstvo 
ljubljanskih srednjih in strokovnih šol v ro
kometu. Sodelovalo je 9 moških in 5 ženskih 
vrst, kar res ni veliko. Pač pa se je poka
zalo, zlasti pri moških vrstah, da so kva
litetno že lepo napredovale. Vrstni red — 
moški: 1. II. gimnazija 14 točk, 2. TSŠ 14,
3. V. gimn. 14, 4. gostinska šola 8, 5. VII. 
gimn. 6. Mladinke: 1. Gostinska šola 6, 2. 
V. gimn. 6, 3. I. gimn. 6, 4. ESŠ 2, 5. III. 
gimn. 0.

Mlade atlete zanemarjamo
Ljubljana, 23. maja. Včeraj je izvedla 

atletska sekcija Odreda na svojem stadionu 
I. kolo mladinskega ekipnega prvenstva 
FLRJ. Na tekmovanju so nastopili mladin
ci iu mladinke Svobode in Odreda. Najvaž
nejša ugotovitev, do katere smo lahko pri
šli včeraj, je gotovo ta, da mladim atletom 
posvečamo Še vedno premalo pozornosti. 
Najprej že s samo pripravo mladinskih tek
movanj. Včerajšnje tekmovanje se prav go
tovo ne more pohvaliti z dobro organiza
cijo. Deloma lahko organizatorje opravičimo 
s slabim vremenom in ponovnim, lahko bi 
že rekli bojkotom sodnikov, ki jih je prišlo 
reci in piši dva! (če ne upoštevamo onih, 
ki so bili na tekmovanju v drugačnih funk
cijah). Vprašali bi Atletsko zvezo Slovenije, 
kaj misli ukreniti, da bo nastal red v vrstah 
atletskih sodnikov. Ljubljanska društva in 
AZS bi tudi vprašali koliko sodniških te

PR A VILNE REŠITVE 
ODREZKA ŠTEV. 51

Med 2890 udeleženci nagradnega nate
čaja št. 51 imajo 10 pravilnih rešitev: 
Tomšič Janez — Ljubljana. Titova 1/b; 
Šušteršič Mirko — Ljubljana, Rož. dol. 
c. X./8; Mihelec Anton — Trbovlje, Žab
jek *5; Kočar Andrej — Kranj, Straži
šče 95. — Vsak prejme po 2.500 din.

1. FLRJ A : Anglija A (I. polč.) X
2. FLRJ A : Anglija A (konč. rez.) 1
3. FLRJ B : Anglija B (I. polč.) X
4. FLRJ B : Anglija B (konč. rez.) 1
5. Ljubljana : Maribor (ml. nog. r.) 2
6. ŽNK Ljubljana : Tekstilac 1
7. Kladivar : Segesta 2
8. Šibenik : Mačva (II. liga) 1
9. Partizan : Crvena zv. (košarka) 2

10. Ljubljana : Crv. zv. (odbojka ž.) 1
U. Partizan : Spartak (odbojka ž.) 1
12. Partizan : Spartak (odbojka m.) 1

čajev je bilo na primer v zadnjih treh letih 
v Ljubljani?

Tekmovanje pa je pokazalo tudi, da dru
štva ne skrbijo za načrtno pripravo svojih 
mladinskih ekip. To velja predvsem za Od
red, saj je Svoboda šele začela z delom in 
je treba njihove uspehe na včerajšnjem tek
movanju pohvaliti. Druga mladinka Odreda 
je skočila v višino le 110 cm! Zdi se mi, da 
je v Ljubljani vsaj 100 mladink, ki bi sko
čile 120 cm, samo poiskati jih je treba! Tudi 
le ena metalka kopja ne služi Odredu ▼
čast. Pri mladincih se je najbolj izkazal 
Petrušič, predvsem v teku z ovirami, kjer 
bi s specialno pripravo verjetno lahko ogro
zil tudi državni mladinski rekord.

Tehnični rezultati: mladinci — 100 m: Goj
kovič (S) 11.8, Valent (O) 12.1, Pangeršič
(S) 12.1, 400 m: Seliškar (O) 54.0, Brine (O)
54.4, 1500 m: Tratnik (O) 4:16.4, Kaplja (O)
4:29.4, Pogačar (S) 4:29.6, izven Pavčič J.
4:15.8, 110 m ovire: Petrušič (O) 15.7, Kalar 
(S) 19.6, 4 krat 100 m: Svoboda 46.5, Odred 
47.0, višina: Petrušič (O) 170, Pečnik L (O) 
160, izven Zgalin 165, daljina: Gojkovič (S)
6.17, Fridl (O) 5.78, Valant (O) 5.78, palica: 
Fridl (O) 3.25, Pogačar (S) 2.91, krogla: 
Križ (S) 12.49, Mušič (O) 12.05, disk: Križ
(S) 37.48, Pečnik F. (O) 36.63, Pečnik L (0)
36.04, kopje: Kastelic (O) 45.97, Kemle (S)
44.56, kladivo: Kemle (S) 40.05, Pečnik F.
(O) 38.23. Točke: Odred 13837, Svoboda
12534. Mladinke — 60 m: Stamejčič (O) 8.4, 
Šušteršič (S) 8.9, Podobnik B. (O) 8.9, 100 m: 
Podobnik B. (O) 14.4, Podobnik M. (O) 14.9, 
Klabjan (S) 14.9, 80 m ovire: Stamejčič (O) 
13.7, Marolt (O) 15.6, 4 krat 100 m: Odred
55.4, Svoboda 60.2, višina: Stamejčič (O) 140,
Srajer (O) 130, Krevsi (S) 130, daljina: Po
dobnik M. (O) 3.83, Marolt (O) 3.80, krogla: 
Hudobivnik (O) 13.10, Skrjanc (O) 9.85,
disk: Hudobivnik (O) 33.89, Srajber (O)
24.97, kopje: Skrjanc (O) 25.01. Točke:
Odred 9221, Svoboda 5668. RM



Hrvatsko-slovenska nogometna liga

Ifladivar se ¥ krni
TEKME TELOVADCEV ZA SESTAVO 

DRŽAVNE REPREZENTANCE

Zagreb, 23. maja. Danes se je v Zagre
bu na stadionu na Salati začelo tekmo
vanje najboljših telovadcev za sestavo

Prvenstvo Slovenije v nogometu

Presenečenje v Zagorju
Kladivar : Sloboda 1:1 (0:1)

Celje, 23. maja. Po zaporednih porazih 
je končno le ostala ena točka v Celju. 
Kljub temu pa s Kladivarjem še vedno 
ne moremo biti zadovoljni, saj je v glav
nem prikazal raztrgano igro.

Sloboda: Damjanovič, Turk, Popič, Ka
relija, Košič, Golob, Ilič, Heinl II., Pe
tek, Heinl I., Prepeluh.

Kladivar: Klanjšek, Božič, Rojnik, Mah
kovec, Catar, Posinek, Podobnik, Marin
ček, DiObrajc, Pavlič, Kokotec.

Strelca Heinl I. v 29. min. za Sloboda 
in Pavlič v 57. min. za Kladivar.

Igra ni bila nič kaj posebno zanimiva, 
čeprav je bilo precej razburljivih situa
cij pred obema goloma. Kladivar je da
nes znova dokazal, da je še vedno v kri
zi. Gostje so bili tehnično boljše moštvo, 
predvsem pa so se odlikovali v igri z 
glavo. Pri Kladivarju je bila obramba 
boljši del moštva, vsekakor pa je bil 
najboljši na igrišču krilec Mahkovec. Na
pad je zapravil številne priložnosti za 
gol. Res je tudi to, da so napadalci Kla- 
divarja kar štirikrat zadeli prečko.

Ze v prvi minuti je Dobrajc prodrl 
,1o gola lepo streljal, toda branilec go
stov je rešil položaj s same črte v golu. 
Takoj za tem je Dobrajc še dvakrat stre
ljal toda mimo. Sloboda je uredila svoje 
vrste in prav lepo zaigrala v polju. Kla
divar je še naprej napadal in kar trije 
streli so se odbili od prečke. V 29. mi
nuti so gostje dosegli vodilni gol. Z des
nega krila je Heinl I. prejel lepo poda
no žogo* ter jo hladnokrvno potisnil v 
mrežo. Kladivar je v drugem polčasu 
skušal za vsako ceno izenačiti. V 57. mi
nuti je Posinek podal žogo Marinčku, ki 
jo je z glavo izvrstno podaljšal Pavliču, 
ta pa je brez oklevanja potresel mrežo 
Slobode. Vrstili so se še razburljivi tre
nutki pred vrati gostov, zlasti ko se je 
v 60. in 65. min. Dobrajc sam znašel pred 
golom. Tudi Sloboda je imela lepo pri
ložnost, vendar se je strel odbil od 
prečke.

• Jug.

Tekstilac : Metalac 1:0 (1:0)
Varaždin, 23. maja. V današnji tekmi 

je Tekstilac zasluženo prefhagal zagreb
škega Metalca z 1:0. Rezultat bi bil lahko 
še lepši za domačine, če bi napad Tekstil
ca izkoristil več izrednih priložnosti. Isto 
možnost pa je imel tudi Metalac, toda 
neodločen napad ni znal izkoristiti si
jajnih predložkov pred golom. Gol za do
mačine je dosegel Janušič v 45. minuti.

Matanovič.

Korotan : Lokomotiva 4:1 (1:1)
Korotan: Petrič, Peternelj, Pucelj, Ka

linov, Štraus, Žvokelj, Jovovič, Čampa, 
Mihelčič, Jan, Stular.

Lokomotiva (Reka): Nikol ni ko v, Kivela, 
Jadro, Mitrovič, Kolakovič, Sinošič, Pe- 
loza, Hafner, Riguto, Kanič, Maračič.

Sodnik Jenko iz Maribora, gledalcev 
806, igrišče Korotana.

Kranj, 23. maja. Za slovo iz hrvatsko- 
slovenske lige je Korotan po dolgem ča
su danes dosegel drugo zmago v tem tek
movanju, in to nad nasprotnikom, ki ga 
čaka ista usoda. Čeprav je bil današnji 
nogomet slab na obeh straneh, je vendar 
okretnejšemu napadu Kranjčanov, zlasti 
v drugem polčasu, uspelo izvesti vrsto 
napadov na vrata Lokomotive in doseči 
4 gole. Glavna odlika domačih je bila 
požrtvovalnost, in bi lahko dosegli ob

večjem prizadevanju še višji rezultat. Za 
Korotan so bili uspešni Mihelčič trikrat 
in Čampa, za Lokomotivo pa Kanič.

V predtekmi je mladidna Ločana pre
magala mladino Mladosti iz Kranja z 2:1.

Štempihar.

Kvarner : Ljubljana 4:1 (1:0) 
Borovo : Split 1:1 (0:0)

Nogometna prvenstva evropskih 
držav

ITALIJA — 3'5. kolo: Bologna : Sampdo- 
ria 0:2, Fiorentina : Udinesc 0:0, Genoa : 
Napoli 1:1, Internazionale : Torino 2:0, Jn- 
ventus : Palermo 4:1, Lazio : Atalanta 2:2, 
Legnano : Roma 2:2, Spal : Milan 0:0, Trie- 
stina : ^ovara 3:1. Pred zadnjim kolom iz
gloda lestvica takole: Internazionale 49, Ju- 
ventus 48, Fiorentina 43, Milan ®42, Napoli 
38, Bologna 36, Roma 36, Torino 34, Samp- 
doria 33, Atalanta 30, Genoa 28, Lazio 28, 
Triestina 28, Novara 26, Udinesc 24, Palermo 
24, Legnano 24, Spal 24.

NEMČIJA — V današnji finalni tekmi za 
nemško nogometno prvenstvo je v Ham
burgu Hannover 96 visoko porazil 1. FC 
Kaiserslautern s 5:1 in s tem osvojil naslov 
prvaka Nemčije.

Letošnji franconski nogometni pokal je 
osvojila Nica, ki je danes premagala Mar
seille z 2:1.

B-reprezentanca Švice je v Baslu včeraj 
premagala drugo moštvo Anglije z 2:0 (1:0).

državne reprezentance. Tekmovanje je 
oviral dež, tako da je bilo prekinjeno in 
zato nismo mogli dobiti končnih rezul
tatov.

Teniški turnir v Parizu
V nadaljevanju teniškega turnirja v 

Parizu so bili doseženi še naslednji re
zultati: Patty (ZDA) : Panajotovič (J) 
6:2, 6:1, 6:1, Davidsson (Šved) : Vincent 
(ZDA) 6:4, 6:0, 6:3, Falkenburg (Braz) : 
Skonecky 6:4, 2:6, 6:1, 6:4, Seixas (ZDA) 
: Mottram (VB) 6:2, 6:4, 6:3, Washer (B) 
: Burrows (ZDA) 2:6, 6:2, 6:0, 6:2, Bri- 
chant (B) : Fraser (Avstral) 3:6, 6:2, 2:6, 
6:1, 6:4, Trabert (ZDA) : Arkinstall (Av- 
starl) 6:2, 6:4, 6:2, Hoad (Avstral) : Be- 
dard (Kan) 7:5, 8:6, 6:3, Hartwig (Avstral) 
: Vieira (Braz) 2:6 6:2, 2:6, 6:3, 7:5, Remy 
(F) : Dorfman (ZDA) 6:0, 6:1, 6:3, Morea 
(Arg) : Washer (B) 6:1, 2:6, 6:4, 4:6, 6:4, 
Trabert : Falkenburg 6:3, 6:2, 6:1; moške 
dvojice: Jacobini—Scribani (I) : Palada— 
Petrovič 6:3, 7:5, 8:6, Panajotovič—Pleče- 
vič : Mazi—Devros (B) 2:6, 11:9, 9:7, 6:4.

Na mednarodnem turnirju v waterpolu 
je v Liegu Belgija premagala Italijo z 
10:9, Nizozemska pa Francijo z 8:5.

Avstrijska nogometna reprezentanca je 
danes na Dunaju v trening tekmi prema
gala reprezentanco Prage z 2:0. Gole sta 
dosegla Schleger in Happel.

Drava : Proletarec 7:5 (4:3)
Ptuj, 23. maja. Prvenstvena ženska ro

kometna tekma slovenske lige se je kon
čala s tesno zmago domačink. Pri Ptuj
čankah se je zlasti odlikoval napad.
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PRVENSTVO SLOVENIJE 
V ROKOBORBI

49 u#l@i@ic@v
Maribor, 23. maja. — Letošnjega 

prvenstva Slovenije v rokoborbi se 
je udelležillo še precejšnje število 
tekmovalcev. ŽTAK Ljubljana je 
poslat 18 članov. Železničar iz Ma
ribora 16, po drva pa še Svoboda iz 
Ljubljane An Partizan iz Lenarta. 
Zaradi poškodb se tekmovanja ni
sta miogila udeležiti favorita v svo
jih kategorijah: Valentinčič v pe
resni in Serenko v welter, oba 
člana Železničarja. Tudi Lenarčan 
Pirher, dolgoletni državni prvak v 
težki kategoriji je bil službeno za
držan. Najkvalitetnejša so bila sre
čanja v bantam kategoriji med Ma
lijem in Gregorčičem in v lahki ka
tegoriji med Omerzo in Mikličem 
ter v /elter med Orečnifcom in Ko
koljem I.

Prvenstvo Slovenije so osvojili 
naslednji: muha: Lang (Žel. Mb), 
bantam: Mali (Žel. Mb), peresna:
Dover (Lj.), lahka: Omerza (Part. 
Lenart), vvelter: Orešnik (Žel. Mb), 
srednja: Petrovič (Žel. Mb), poltež- 
ka: Serenko II (Žel. Mb) (brez bor
be) in težka: Kokol j H. (Lj.) brez 
borbe. ,

Spet nagrada 
10.000 dinarjev

PRAVILNE REŠITVE 
ODREZKA ŠT. 52

Med 2954 udeleženci »Poletovega« 
nagradnega natečaja z odrezkom 
št. 52 ima 8 pravilnih rešitev Olivo 
Armand, Ambrožev trg 3, Ljublja
na, ki prejme 10.000 dinarjev.
Madžarska : Anglija 1
Zagreb : Branik X
Kladivar : Sloboda V. X
Korotan : Lokomotiva R. 1
Kvarner : Ljubljana 1
Proletarec : Rudar T. 1
Železničar : Nafta 1
Drava : Sobota X .
Ljubljana : Orv. zv. (košarka) 2

Na atletskem tekmovanju v Los Angelesu 
je dosegel svetovni rekorder Parry 0‘Brien 
zopet nov svetovni rekord. V 6 metih je imel 
naslednje rezultate: 18.02, 18.04, 17.92, 17.97, 
18.18, 18.43. Zadnji rezultat je nov svetovni 
rekord, za 1 cm boljši od dosedanjega, ki 
še ni priznan, oziroma 39 cm od uradnega. 
Na istem tekmovanju je dosegla štafeta Uni-

Visok poraz 
ljubljanskih 
kovinarjev

Ljubljana, 23. maja. Zagrebški in 
ljubljanski kovinarji so se med se
boj pomerili v Ljubljani v več šport
nih panogah ter zaključili svoje 
dvodnevno tekmovanje z nogomet
no tekmo med reprezentancama ko
vinarjev Zagreba in Ljubljane.

ZAGREB : LJUBLJANA 9:1 (3:0)
Pred približno 200 gledalci na šta

dionu v Šiški se je razvila sprva ze
lo živahna nogometna tekma, ki je 
obetala, da bo nudila lep nogomet, 
saj sta v začetku igre bili obe mo
štvi precej enakovredni. Moštvo Za
grebčanov so sestavljali nogometaši 
iz podjetij Rade Končar in Ventila
tor, moštvo Ljubljane pa kovinarji, 
ki so sicer vključeni v Ljubljano, 
Odred in Krim. Gostje so takoj po
kazali mnogo zrelejšo igro, lepo po
vezano in bili zelo enotni, zato so 
večidel prevladovali na igrišču in že 
v I. polčasu dosegli po izredno raz
položenem napadu 3 gole, medtem 
ko se domači nikakor niso mogli 
znajti. V II. polčasu se je še bolj 
pokazala premoč gostov, ki so do
segli še 6 golov, domači pa po mno
gih ugodnih priložnostih komaj čast
ni gol. Sploh so bili domačini pre
cej nevigrani in so se izkazali le ne
kateri posamezniki, med njimi po
sebno vratar, ki je rešil moštvo 
Ljubljančanov še hujšega poraza, 
čeprav gre nekaj golov na njegov ro
vaš. Sploh je bila tekma bolj v »sin
dikalnem žargonu«, k čemur je pri
pomoglo tudi sojenje sodnika, ki je 
vodil tekmo precej površno in v sla
bem sporazumevanju z mejnima 
sodnikoma.

Zagrebčani so bili uspešni tudi v 
odbojki, in so premagali moštvo 
Ljubljančanov s 3:0 (15:15, 15:13,
15:10).

verze Forham nov svetovui rekord na 4 krat 
880 y z rezultatom 7:23.3. Dosedanji rekord 
je imela štafeta ZDA s 7:29 2.

MEDNARODNE ATLETSKE 
TEKME V SUBOTICI

Subotica, 23. maja. Včeraj in da
nes je na atletskem tekmovanju 
sodeloval grški ekipni prvak Pana- 
tenaikos iz Aten in premagal Spar- 
taka s 116:84. Na tekmovanju so 
bili doseženi izredni rezultati in 
postavljena dva nova grška re
korda. Rezultati: 110 zapreke: Kam- 
padelis (P) 14.8 (s tem je izenačen 
grški rekord, ki je veljal 15 let), 
krogla: Pavlica (Spartak) 14.02, vi
šina: Rajčič (Š) 180, 1500 m: Kon-
standinidis 4:06.4, 100 m: Petrakis 
10.8, 10.000 m: Teodorakis 31:38.2
(nov grški rekord), daljina: Popov 
(Š) 6,73, kladivo: Vuksanovič 48.83. 
400 m: Mackanidis 51.0. 4x100 m:
Panatenaikos 43.8, 400 m zapreke: 
Kampadelis 56.0, palica: Eskania-
des 3,90, disk: Kolarov (Š) 42.06, 
200 m: Petrakis 22.4, 860 m: Kon- 
stanidis 1:55.3, 5.000m: Teodorakis 
15:25.6, kopje: Polakis 49.78, tro
skok: Abutialos 14,07, 4x100m: Pa
natenaikos 3:27.6.

VSEM UDELEŽENCEM
Vse udeležencu »Poietovega nagradnega 

natečaja« opozarjamo, da imamo v več
jih krajih zbirne centrale, kjer lahko 
oddajo odrezke, da si prihranijo denar 
za poštnino Odrezke oddajte pri nasled
njih naših zastopnikih?

Maribor - Sax Hinko. Grajski trg 
'nrorjalaln« časopisov!

Ceflje - podružnica Jugoreklama
Zagorje — Mestni magazin, nasproti 

gostilne »Grčar«
Tolmin - Narodna banka, tov Broi''- 

Franc
Kranj — tov Arslč, Titov trg 22

Ptuj — Podružnica »Slov. Poročevalcu
Trbovlje — Poslovalnica Mestne knji 

garne
Ljutomer — »Panonija«, prodajalna ča

sopisov
Jesenice — Poslovalnica »Putnika«
Koper — »Lipa«, prodajalna časopisov

Nova Gorica - Trafika Jakin. severni 
kolodvor

Novo mesto — Podružnica »Slovenskega 
Poročevalca«

Kamnik - Trafika Balantič

Poletov nagradni .natečaj
ODREZEK št. 53

X. FLRJ : Turčija (odbojka)

8. Branik : Šibenik

3. Velež : Zagreb

4. Napredak : Borac

5. Željezničar : Mačva

6. Budučnost : Lovčen

7. Ljubljana : Kiorotan

8. Tekstilac-V. ; Slaven

9. Na£ta : Drava

10. Kovinar : Proletarec

11. Domžale : Branik S.

12. Mladost : ASK (koSarka)

Točen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:

Ulica m hišna številka:

Proletarec : Rudar 3:0 (1:0)
Zagorje, 23. maja. — Težko pričakovana 

prvenstvena nogometna tekma med domačim 
Proletarcem in trboveljskim Rudarjem je pri
kazala dramatično borbo obeh zasavskih ri
valov, v kateri pa je podlegel Rudar. Z za
služeno zmago se je tako Proletarec oddolžil 
za lan-ski poraz v Trbovljah 0:5, obenem pa 
je vsestransko zadovoljil skoraj 2000 gledal
cev, ki današnje tekme še dolgo ne bodo 
pozabili. Tekma se je pričela z ostrim tem
pom in je imel Proletarec vse do 25. minute 
izrazito premoč. Njegova vrata niso bila 
nikdar resno ogrožena, kajti trboveljski na
pad v tem času ni dobil žoge. Požrtvoval
nost igralcev Proletarca je bila v 34. minuti 
poplačana z uspehom, ko je Judež dosegel 
prvi gol. Po tem golu so domači zaigrali 
še boljše. V drugem polčasu pa so svoj 
uspeh še potrdili ter v 75. minuti povišali 
rezultat na 2:0 po Ogrincu, končni rezultat 
pa je postavil Vipotnik v 78. minuti. Pro
letarec je danes igral kot cn mož, odlikovala 
pa sta se še posebej Jere ter vratar.

Nogomet med tednom: SVOBODA (TRB.) : 
PROLETAREC 2:2 (1:2)

Drava : Sobota 4:4 (3:1)
Ptuj, 23. maja. Po dolgem času je da

nes Drava presenetila 400 gledalcev, saj 
si je že v prvem polčasu zagotovila velik 
naskok 3:1. Ta naskok je kasneje še po
večala na 4:1, potem pa je Soboti uspelo, 
po krivdi obrambe domačih, doseči tri 
gole in izenačiti. Sodil je Orel iz Mari
bora.

Rudar : Aluminij 3:2 (1:2)
Kidričevo, 23. maja. Aluminij je danes 

razočaral nad 200 gledalcev, saj Je v za
četku dosegel lep uspeh in vodil že z 
rezultatom 2:0, nato pa zelo popustil. Ru
dar iz Velenja je to napako izkoristil in 
dosegel 3 gole, s tem pa tudi zmago.

Železničar : Nafta 2:1 (2:1)
Maribor, 23. maja. V začetku je bilo vi

deti, da bodo belo-modri pregazili svoje na
sprotnike, saj so v 5. minuti po Božiču in 
v 12. min. po Dobniku hitro dosegli re
zultat 2:0. Na lepem pa se jim nobena ak

cija ni več posrečila, Čeprav so bili stalno 
pred vrati Nafte. Nafta pa je iz hitrega 
prodora tik pred zaključkom polčasa uspela 
[>o Vargi znižati rezultat na 2:1. Tudi druga 
polovica igre je povsem pripadala Železni
čarju, toda akcije njegovega napada so bile 
prepočasne in redki streK netočni.

Aurora : Železničar (NG) 3:2
(1:0)

Koper, 23. maja. Moštvo Železničarja je 
bilo v današnji nogometni tekmi tehnično 
boljše, medtem ko je moštvo Aurore igralo 
koristno in bolj odločno startalo na vsako 
žogo. To mu je tudi prineslo zmago, želez
ničarjev napad je brezplodno kombiniral, 
kar mu ni prineslo uspeha. Aurori je uspelo 
šele v zadnji sekundi igre odločiti tekmo 
v svojo korist, ko je dosegla tretji gol po 
Paventu, medtem ko je prva dva dal Zeto. 
Za Železničarja pa sta bila uspešna Gor
janc in Jovič.

Domžale : Odred 3:4 (2:2)
Domžale, 23. maja. V današnji nogometni 

tekmi je šele zadnje četrt ure uspelo Odredu 
[>o lepi kombinaciji Guban — Žižek — 
Zdravkovič izenačiti in kmalu nato je Les
jak prisebno poslal četrto žogo v levi zgod
nji kot ter dosegel zmago za svoje moštvo. 
Videli smo lepo igro, v kateri so Odredovci 
dominirali s tehničnim znanjem, kar pa so 
domačini nadbknadili z borbenostjo. Do
mačini so dolgo vodiK, vendar jim je konč
no le zmanjkalo »sape«. Za Odred so bili 
uspešni: Zdravkovič 2, Žižek in Lesjak, za 
Domžale pa Zevnik dvakrat in Pozderec. 
Gledalcev 600. V predtekmi so pionirji Dom
žal premagali pionirje Ihana z 2:0.

Branik : Slovan 1:1

Dobrna (Trb) : Konjice 3:3 
Pionirji — Kovinar (Mb) : Železničar t:Q 

(1:0)1
Mladinci — Železničar (Mb) : Kovinar

(Mb) 2:1 (1:1)

BOKS — SPARTAK : PARTIZAN 
(Bgd) 12 : 8

Začela se je dirka »Po Italiji«

IlisaarJi v voasivu
V petek se je začela v Palermu letošnja 

kolesarska dirka »Giro d’Italia«. Letos vo
zijo to dirko že sedemintridesetič, proga pa 
je letos dolga 4280 km. V petek so se na 
36 km dolgi krožni progi v Palermu pome
rila moštva v vožnji na kronometer. Zma
galo je moštvo Bianchi (Coppi, Dismondi, 
Filippi) v času 2;30:54 pred Švico (Koblet, 
Schar, Clerici) 2;35:11 in Belgijo (Van Steen- 
bergen, Couvreur, Peeters) 2;35:30. Posamez
niki pa so se razvrstili takole: 1. Coppi
50:18, 2. Dismondi, 3. Filippi, 4. Gaggero, 
vsi v času Coppi ja, 5. Milano (vsa I) 50:42, 
6. Koblet 51:43, 7. Schar 51:43, 12. Impanis 
(B), 23. Bartali (I).

Včeraj je bila na sporedu 274 km dolga 
etapa Palermo — Taermina. Zmagal je Mi
nardi (I) v času 8;08:19 pred Magnijem (I), 
zaostanek 4:27, Schiirom 4:30, Clericijem, 
Huberjem in Kobletom (vsi S) 5:12.

Današnja 3. etapa Reggio Calabria — Ca- 
tanzaro (162 km) je potekala v znaku manj 
znanih kolesarjev. Vsi »asi« so se držali sku
paj in prispeli na cilj več kot 6 minut za 
zmagovalno skupino. Zmagal je Defrlippis 
(I) v easr, ?uwvi rojaki Mila

ni jem, zaostanek 2 sek., Pellegrinijcm 3 sek., 
De Šantljem 5 sek., Biagionijem in Scudella- 
rom, oba v času De Santija. V glavni sku
pini, ki je zaostala za 6:25, je v sprintu 
zmagal Coppi pred Kobletom in Bartalijcni. 
V skupnem plasmaju se nahajajo favoriti 
že na visokih mestih. Po 3. etapi je gene
ralni plasma takle: 1. Minardi (I) 14;26.40, 
2. Schar (š) zaostanek 4:21, 3. Magni (I) 
4:28, 4. Koblet (S) 5;03, 5. Clerici (Š) 5:05, 
6. Defilippis (I) 5:28, 7. Voorting G. (Niz.) 
6:26, 8. Astme (I) 7:12, 9. Fomara (I) 7:21. 
10. Martini (I) 9:32, 11. Coppi (I) 9:55.

Športniki! Uporabljajte 

za nego kože vedno 

»SOLE A« kremo!

Naročajte se na
„PCLFT"

Večkratni zmagovalec na vGiro dT talia«, Fausto Coppi, je po 3. etap'
šele na 11. mestu


